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تیترهای امروز
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در گفت وگو با دریا مطرح شد

امام خمینی)ره(؛ احیاگر مکتب غدیرامام خمینی)ره(؛ احیاگر مکتب غدیر
غدیر، نماد تداوم هدایت الهی و ولایت‌مداری است و امام خمینی)ره( نیز با تکیه بر همین مکتب، نهضتی 

بزرگ را پایه‌گذاری کرد که امروز به عنوان یکی از مهم‌ترین تحولات قرن شناخته می‌شود

  14خرداد در حقیقت روز تجدید میثاق ملت ایران با آرمان‌های 
حضرت امام خمینی)ره( است. امام راحل تنها یک رهبر سیاسی نبود، 
بلکه احیاگر هویت دینی، عزت ملی و روحیه خودباوری در ملت ایران 

بود.

  امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند وحدت، امید، کار جهادی و 
پایبندی به ارزش‌های دینی هستیم. غدیر و مکتب امام)ره( به ما 
می‌آموزد که با تمسک به ولایت و حفظ انسجام ملی، می‌توان بر همه 

مشکلات و تهدیدها غلبه کرد.
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ارجاع دانش آموزان ورودى پایه هاى 
چهارم، هفتم و دهم براى غربالگرى 

به مراکز جامع سلامت

‌احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان 
در مجلس تاکید کرد  

توسعه خدمات حمایتی و اشتغال‌زایی 
برای آسیب‌دیدگان از »جنگ رمضان«

های  بیمارستان  اختصاصی//  گزارش 
۵۳۱تختخوابی بندرعباس ، ۲۶۴تختخوابی 
الحاقی شهید محمدی )نفت ستاره( و 
۱۶۰تختخوابی میناب ۹۰درصد پیشرفت 
 فیزیکی دارند و در سال جاری افتتاح 
می شوند تا تعداد تخت های بیمارستانی 

هرمزگان به استاندارد برسد.
از طرفی دیگر باتوجه به اینکه همراهان بیماران 
در شرایط نامناسبی و در حیاط بیمارستان و یا 
پارک وخیابان های اطراف بیمارستان اتراق 
داشتند، اتاق بازرگانی هرمزگان در راستای ایفای 
نقش مسئولیت های اجتماعی ساخت همراه سرای 
بیمارستان شهیدمحمدی و کودکان را کلید زدکه 
قرار است همراه سرای بیمارستان شهیدمحمدی 
در اواخر تابستان و همراه سرای بیمارستان 
کودکان بندرعباس تا پایان سال به بهره برداری 
برسند و ساخت همراه سرای بیمارستان وزایشگاه 
دکترعلی شریعتی بندرعباس نیز بزودی توسط اتاق 

بازرگانی وارد فاز اجرا شود.
  نقش مهم صنایع در حوزه درمان استان

   استاندار هرمزگان در جمع خبرنگاران به 
توسعه پروژه‌های درمانی استان اشاره کرد و 
گفت:  »بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس و 
بیمارستان ۱۶۰تختخوابی میناب و۲۶۴تختخوابی 
نفت ستاره با روندی پرشتاب در حال تکمیل 
هستند و امیدواریم هر سه بیمارستان استان 
امسال وارد چرخه خدمت شوند. با تکمیل این 
پروژه‌ها و تأمین متخصصان و فوق‌تخصص‌ها، 
تلاش می‌کنیم بیماران استان کمتر مجبور به سفر 
درمانی به سایر استان‌ها شوند.« وی نقش صنایع 
در ایفای مسئولیت اجتماعی را نیز برجسته دانست 
و از مذاکرات با مجموعه‌های بزرگ اقتصادی برای 
حمایت از پروژه‌های درمانی خبر داد. استاندار 
هرمزگان از مراحل نهایی هماهنگی‌ها برای تجهیز 
و تکمیل بیمارستان نفت ستاره خلیج فارس خبر 
داد و اعلام کرد که سه بیمارستان مهم استان در 
سال جاری وارد چرخه خدمت خواهند شد. 
وی با اشاره به مذاکرات انجام‌شده با شرکت نفت 
ستاره خلیج فارس گفت:»برای تجهیز بیمارستان 
نفت ستاره، گفت‌وگوهای جدی با هیئت‌مدیره این 
مجموعه انجام شده است. دو مسیر برای تأمین 

اعتبار پیش‌بینی شده؛ نخست از محل مسئولیت 
اجتماعی شرکت و دوم از طریق رایزنی با وزارت 
بهداشت. مقدمات لازم فراهم شده و امیدواریم این 
بیمارستان نیز به‌زودی در چرخه خدمات درمانی 
استان قرار گیرد.« استاندار هرمزگان همچنین از 
روند پیشرفت پروژه‌های بزرگ درمانی استان 
سخن گفت و افزود: »بازدید اخیر ما از بیمارستان 
۵۳۱ تختخوابی نشان می‌دهد که کار با سرعت 
مناسبی پیش می‌رود. امیدواریم قبل از پایان 
سال، شاهد افتتاح این بیمارستان باشیم. همزمان، 
کارهای تکمیلی بیمارستان میناب نیز با سرعت 
مطلوب ادامه دارد و این مرکز نیز در سال جاری 

آماده بهره‌برداری خواهد شد.«
وی تأکید کرد که با افتتاح این سه بیمارستان، 
ظرفیت تخت‌های بستری، خدمات تخصصی و 
فوق‌تخصصی و دسترسی مردم به خدمات درمانی 
در سطح استان جهش قابل توجهی خواهد داشت:  
»با برنامه‌ریزی‌های دانشگاه علوم پزشکی و تأمین 
نیروهای متخصص، تلاش می‌کنیم بیماران استان 
دیگر مجبور به سفر به سایر استان‌ها برای دریافت 
خدمات درمانی نباشند. هدف ما ایجاد ثبات و 
پایداری درمان در هرمزگان است.« استاندار با 
اشاره به تکمیل هم‌زمان پروژه‌های کلان سلامت 
در هرمزگان، این اقدامات را بخشی از »نهضت 
سامت« استان دانست و افزود که توسعه 
از اولویت‌های اصلی  زیرساخت‌های درمانی، 

مدیریت استان در سال جاری خواهد بود.
  سه بیمارستان بزرگ در آستانه بهره‌برداری

  یکی از مهم‌ترین محورهای سخنان رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در جمع 
خبرنگاران در هفته سامت نیز، پروژه‌های در 
حال ساخت بیمارستانی در استان بود. دکتر پژمان 
شاهرخی گفت:  »در حال حاضر سه پروژه بزرگ 
بیمارستانی در استان با پیشرفت بالای ۹۰ درصد 
در حال تکمیل است. نخست بیمارستان الحاقی 
۲۶۴ تختخوابی شهید محمدی)نفت ستاره( است 
که از محل مسئولیت‌های اجتماعی شرکت نفت 
ستاره خلیج فارس در حال احداث است. پروژه 
دوم بیمارستان ۱۶۰ تختخوابی میناب است که به 
پیوست قانون در حال ساخت است و پروژه سوم 
نیز بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس به عنوان 
یکی از پروژه‌های ملی حوزه سامت محسوب 
می‌شود.« به گفته شاهرخی، با بهره‌برداری از این 

سه بیمارستان که پیشرفت فیزیکی بالای ۹۰درصد 
دارند، ظرفیت تخت‌های بیمارستانی استان به شکل 
قابل توجهی افزایش خواهد یافت و هرمزگان به 
شاخص‌های ملی نزدیک‌تر می‌شود و کمبود هزار 

تخت در استان برطرف می شود.
  همراه‌سرا؛ گامی برای کرامت بیماران و 

خانواده‌ها
  استاندار هرمزگان همچنین در ادامه از آغاز ساخت 
همراه‌سراهای جدید در بیمارستان‌های استان خبر 
داد و گفت:  »یکی از کارهای ارزشمند و ضروری 
که در حال انجام است، ساخت همراه‌سرای بیماران 
با مشارکت آقای صفا، رئیس اتاق بازرگانی 
هرمزگان و هیئت‌رئیسه اتاق است. با توجه به 

شرایط اقلیمی استان، خانواده‌های بیماران باید 
مکان مناسبی برای استراحت و همراهی با بیمار 
داشته باشند.« وی اظهار کرد:   در بیمارستان شهید 
محمدی بندرعباس همراه‌سرایی با زیربنای ۱۶۰۰ 
متر مربع در حال ساخت است.  در بیمارستان 
کودکان بندرعباس نیز ساختمانی با زیربنای حدود 
۹۰۰ متر برای همراه‌سرا پیش می‌رود. استاندار 
افزود: »این همراه‌سراها برطرف‌کننده جلوه نازیبای 
حضور همراهان در محوطه بیمارستان خواهد بود 
و نقش مهمی در آرامش روانی بیماران و خانواده‌ها 
ایفا می‌کند.« وی از احداث همراه سرا در بیمارستان 
شریعتی بندرعباس خبرداد و گفت: بزودی ساخت 
این همراه سرا نیز توسط اتاق بازرگانی هرمزگان 
شروع می شود.آشوری با اشاره به اینکه توسعه 
نیازمند تداوم همکاری‌هاست،  بخش سامت 
گفت:»از همه کسانی که در خلق این زیبایی نقش 
داشتند تشکر می‌کنم. این حرکت جمعی نمادی از 

تعاون و همکاری مستمر در استان است. هر اقدامی 
که در حوزه سامت انجام می‌شود، مستقیم بر 
رضایت مردم اثر می‌گذارد و این برای ما مسئولیتی 

سنگین و افتخارآفرین است.«
   کاهش سفرهای درمانی

   نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
گفت: هم‌افزایی دولت، دانشگاه علوم پزشکی 
و خیرین، زیرساخت سامت استان را متحول 
کرده است.احمد مرادی نیز  در آیین بهره‌برداری 
از طرح‌های جدید درمانی استان، با اشاره به 
تحولات اخیر حوزه بهداشت و درمان گفت: »در 
استان هرمزگان همواره شاهد همراهی دولت‌ها با 
مجموعه دانشگاه علوم پزشکی بوده‌ایم و امروز با 
محوریت و اراده جدی استاندار محترم، اولویت 
نخست مدیریت استان به‌درستی بر حوزه بهداشت 
و درمان متمرکز شده است.« مرادی افزود: »نتایج 
این رویکرد را امروز به‌وضوح مشاهده می‌کنیم؛ 
از توسعه بخش دیالیز گرفته تا اقدامات ارزشمند 
در حوزه پیوند مغز استخوان که با همت پزشکان 
متعهد، خیرین نیک‌اندیش و مجموعه دانشگاه 
علوم پزشکی رقم خورده است. این اقدامات، نشانه 
یک حرکت هدفمند و اثرگذار در مسیر ارتقای 
سلامت مردم استان است.« مرادی با تأکید بر اینکه 
مطالبات حوزه درمان از مهم‌ترین انتظارات مردم 
از نمایندگان مجلس است، اظهار داشت: »توقع 
و انتظار مردم در حوزه سامت، انتظاری به‌حق 
و کاملًا منطقی است. مردم از ما می‌خواهند که 
زیرساخت‌های درمانی استان تقویت شود تا برای 
یک درمان ساده یا موضوع پیش‌پاافتاده مجبور به 
سفر به سایر استان‌ها نباشند.« وی تصریح کرد: »با 
اطمینان می‌گویم امروز مجموعه مسئولان اجرایی، 
دانشگاه علوم پزشکی، پزشکان و خیرین عزیز در 
کنار یکدیگر قرار گرفته‌اند تا این دغدغه تاریخی 
مردم برطرف شود. تمام خدماتی که باید در استان 
ارائه شود، با برنامه‌ریزی انجام‌شده به‌صورت 
کامل در حال استقرار است.« وی با اشاره به 
حمایت‌های صورت‌گرفته از برنامه‌های سلامت 
استان گفت:  »ما در مجلس شورای اسلامی با 
تمام توان در کنار مجموعه دانشگاه علوم پزشکی 
استان خواهیم بود. عزم و اراده ما بر این است 
که با حمایت و پشتیبانی از خیرین و مسئولان 
اجرایی، روند توسعه زیرساخت‌های درمانی با 

سرعت بیشتری ادامه یابد.« وی ضمن قدردانی 
از تلاش‌های استاندار هرمزگان افزود:  »دکتر 
آشوری که پیش از این سابقه نمایندگی مجلس را 
نیز داشته‌اند، امروز به‌عنوان نماینده عالی دولت در 
استان با دغدغه‌مندی ویژه‌ای موضوع سلامت را 
دنبال می‌کنند. این نگاه مسئولانه و مردمی، سرمایه 
ارزشمندی برای استان است.« مرادی با تأکید بر 
ضرورت توزیع عادلانه خدمات درمانی در سراسر 
هرمزگان خاطرنشان کرد:  »هدف ما این است 
که مردم هم در مرکز استان و هم در شهرستان‌ها 
بتوانند از خدمات باکیفیت و کامل بهره‌مند شوند. 
البته آرزوی ما این است که مردم عزیزمان هرگز 
گرفتار بیماری نشوند، اما اگر چنین شد، باید 
این اطمینان خاطر وجود داشته باشد که بهترین 
خدمات در داخل استان ارائه می‌شود.«وی افزود: 
»تحولات اخیر در حوزه دیالیز، شیمی‌درمانی و 
برنامه‌ریزی برای پیوند مغز استخوان نشان می‌دهد 
که استان در مسیر درستی قرار گرفته و آینده 

روشنی در حوزه سلامت پیش رو دارد.«
  همراه‌سرا؛ تکریم خانواده بیماران

  رئیس دانشگاه علوم پزشکی با اشاره به 
دغدغه اسکان خانواده‌های بیماران گفت: »یکی 
از موضوعات اجتماعی مهم در حوزه سلامت، 
کرامت همراهان بیماران است. از گذشته، 
خانواده بسیاری از بیماران از شهرستان‌های 
دور برای مراقبت از عزیزان خود ناچار بودند در 
محیط‌های غیرمناسب اطراف بیمارستان‌ها اقامت 
کنند. خوشبختانه با همت خیرین و همکاری 
اتاق بازرگانی استان، ساخت چند همراه‌سرا در 
دستور کار قرار گرفته است.« وی با قدردانی از 
مهندس محمدرضا صفا، رئیس اتاق بازرگانی 
هرمزگان و بازرگانان نیکوکار استان افزود: 
»تاکنون سه پروژه همراه‌سرا در بیمارستان‌های 
شهید محمدی، کودکان و شریعتی آغاز شده 
است. در بیمارستان شهید محمدی ساختمانی 
به مساحت ۱۶۰۰ مترمربع با پیشرفت فیزیکی 
۸۰ درصد در حال تکمیل است. در بیمارستان 
کودکان نیز همراه‌سرایی با زیربنای حدود هزار 
مترمربع )در حال حاضر با پیشرفت ۵۰ درصد( 
ساخته می‌شود و پروژه سوم مربوط به بیمارستان 
شریعتی است که به زودی عملیات اجرایی آن 

آغاز خواهد شد.«

نهضت سلامت ادامه داردنهضت سلامت ادامه دارد

ساخت سه بیمارستانساخت سه بیمارستان
 و سه همراه سرا در هرمزگان و سه همراه سرا در هرمزگان
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شاهد همراهی دولت‌ها با 
مجموعه دانشگاه علوم پزشکی 
بوده‌ایم و امروز با محوریت و 
اراده جدی استاندار محترم، 
اولویت نخست مدیریت استان 
به‌درستی بر حوزه بهداشت و 

درمان متمرکز شده است
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مناقصه واگذاری امور خدماتی و پشتیبانی 
اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان 

هرمزگان بصورت حجمی
اداره کل صنعت، معدن و تجارت 
دارد  درنظر  استان هرمزگان 
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اداری و محوطه، پذیرائی در جلسات، مراسم و 
امور آبدارخانه، امور نگهبانی، باغبانی، حرص و 
رسیدگی به درختان محوطه، تایپ و تکثیرنظافت و 
 باغبانی ساختمان اداری و محوطه از طریق مناقصه 
سامانه   2005000140000002  شماره  
  ستاد    ایران )www.setadiran.ir(  اقدام 
نماید. مناقصه گران محترم از تاریخ 1405/03/12 
 جهت دریافت اسناد و شرکت در مناقصه به سامانه 
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چهارشنبه 13 خرداد 1405

17 ذی الحجه 1447

سال بیست و پنجم شماره 5004

سردار اسدی:   
 هنوز برگ‌های برنده خود را برای مقابله

 با دشمن رو نکرده‌ایم 
  گروه سیاسی// معاون بازرسی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص(، 
گفت: بارها گفته‌ایم که هنوز همه برگ‌های برنده خود را رو نکرده‌ایم 
و برگ‌های زیادی وجود دارد که اگر لازم شود، از آن‌ها استفاده 
خواهیم کرد. سردار محمدجعفر اسدی معاون بازرسی قرارگاه مرکزی 
خاتم‌الانبیاء )ص( در گفت‌وگویی، در واکنش به ادعاهای اخیر محافل 
رسانه‌ای غربی و مقامات آمریکایی مبنی بر آسیب‌پذیری توان دفاعی 
ایران، اظهار داشت: ما بارها گفته‌ایم که هنوز همه برگ‌های برنده 
خود را رو نکرده‌ایم و برگ‌های زیادی وجود دارد که اگر لازم شود، 
از آن‌ها استفاده خواهیم کرد.سردار اسدی در تشریح وضعیت صنعت 
دفاعی کشور، عنوان کرد: در طول جنگ اخیر، طبیعتاً صنعت دفاعی 
آسیب‌هایی دیده است، اما به لطف خدا، مکان‌هایی که اکنون از آن‌ها 
برای تولید تجهیزات نظامی و پشتیبانی از نیروهای مسلح استفاده 
می‌کنیم، کاملًا از دید دشمن مخفی است و آن‌ها هیچ خبری از محل 
آن ندارند؛ لذا وضعیت ما در زمینه تولیدات دفاعی، قابل قبول است.

معاون بازرسی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص(، مردم را مهم‌ترین 
پشتوانه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران دانست و تأکید کرد: 
نیروهای مسلح ما نیازی به بمب اتم ندارند و سلاح برتر و یا بمب 
اتم ما همین »مردم« هستند که بیش از ۹۰ شب در خیابان‌ها و 
میادین حاضر شده‌اند.وی با اشاره به تهدیدهای ناتو و متحدان غربی 
گفت: از ابتدای پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی تاکنون، آمریکا و 
هم‌پیمانانش از جمله پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( در عرصه مقابله 
با انقلاب حضور داشته‌اند؛ اما حتی در دوران جنگ هشت‌ساله که 
شوروی سابق هم حضور داشت، نتوانستند کاری از پیش ببرند 
و اکنون هم اگر اقدامی علیه ایران اسامی انجام دهند با شکست 
مواجه خواهند شد.سردار اسدی با یادآوری تهدید یکی از مقامات 
غربی مبنی بر بازگرداندن ایران به عصر حجر، تصریح کرد: پیام ما 
این است که حتی اگر هیچ چیز نداشته باشیم، با سنگ به جنگ 
آمریکا می‌رویم؛ زیرا ما اهل تسلیم‌شدن در مقابل آمریکا نیستیم.
معاون بازرسی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( با هشدار نسبت 
به محاسبات غلط دشمن آمریکایی-صهیونی و همپیمانانشان، تأکید 
کرد: آمریکا فقط خواهان تسلیم کامل ما است و ملت ایران هم هرگز 
تسلیم نخواهد شد.به گزارش مهر، وی در پایان با اشاره به اینکه 
مذاکره با آمریکا مشکلات معیشتی را حل نمی‌کند، خاطرنشان کرد: 
وقتی تسلیم در کار نیست، جنگ در پیش است؛ بنابراین ما منتظریم 
و مشکلی با جنگ نداریم؛ لذا اگر ناتو هم در این عرصه حاضر شود، 

ما هیچ‌گونه نگرانی نداریم.

سیاسی

خبر

آگهي مزايده اموال غير منقول
1- يک قطعه زمين وضعيت خاص طلق با کاربري به پلاک ثبتي 816 فرعي از 10891 
اصلي، مفروز و مجزا شده از0 فرعي از اصلي مذکور، قطعه 816 در طبقه و واقع در 
بخش 01 ناحيه 00 حوزه ثبت ملک ناحيه يک بندر عباس استان هرمزگان به مساحت 
264 متر مربع متن ملک شماره هشتصد و شانزده فرعي از ده هزار و هشتصد و نود 
و يک اصلي قطعه هشتصد و شانزده تفکيکي واقع در بخش يک حوزه ثبتي ناحيه 
يک بندر عباس استان هرمزگان به مساحت )264( دویست و شصت و چهار مترمربع 
واقع در بندر عباس محله کوي جرون ) ملوانان درياي جنوب( بلوار سديد خيابان 
خواجه شمس الدين کيشي بنام ابراهيم خسرواني فرزند مهدي مالک يک ممیز پنج 

دهم دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و اعيان ثبت و سند مالکيت صادر گرديده است محدودبه حدود زير است 
 حدود: به حدود: شمالا:پی است بطول )12/00( دوازده متر به پياده رو خيابان 20 متري شرقا : پي به پي بطول
 )00 / 22( بيست و دو متر به قطعه هشتصد و پانزده تفکيکي جنوبا : پي به پي بطول )00/ 12( دوازده متر به قطعه 
هشتصد وچهل و نه تفکيکي غربا: پي به پي بطول )22/00( بيست و دو متر به قطعه هشتصد و هفده تفکيکي 
2- يک قطعه زمين وضعيت خاص طلق با کاربري به پلاک ثبتي 14 فرعي از 10891 اصلي، مفروز و مجزا شده 
از0 فرعي از اصلی مذکور، قطعه 14در طبقه واقع در بخش 01 ناحیه 00حوزه ثبت ملک ناحيه يک بندر عباس 
استان هرمزگان به مساحت 220 متر مربع متن ملک شماره چهارده فرعي از ده هزار و هشتصد و نود و يک اصلي 
قطعه چهارده تفکيکي واقع در بخش يک حوزه  ثبتي ناحيه يک بندر عباس استان هرمزگان به مساحت )220( 
دويست و بيست متر مربع واقع در بندرعباس محله کوي جرون ) ملوانان درياي جنوب( بلوار سديد خيابان خواجه 
شمس الدين کيشي بنام ابراهيم خسرواني فرزند مهدي مالک يک مميز پنج دهم دانگ مشاع از شش دانگ  عرصه 
 و اعيان ثبت و سند مالکيت صادر گرديده است و محدود به حدود زير است : حدود: شمالا پي به پي بطول 
)00 / 11( يازده متر به پياده رو خيابان 12 متري شرقا :پي به پي بطول )20/00( بيست متر به قطعه سيزده تفکيکي 
جنوبا: پي به پي بطول )11/00(يازده متر به قطعه نوزده تفکيکي غربا : پي به پي بطول )20/00( بيست متر به قطعه 
پانزده تفکيکي هر دو پلاک به موجب يک مورد بازداشت دائم بموجب دستور شماره 140304011185000530 
مورخ 1403/12/21 صادره از واحد اجراي اسناد رسمي فسا به ميزان يک مميز پنج دهم دانگ مشاع از شش دانگ 
عرصه و اعيان به نفع - براي مالکيت ابراهيم خسرواني با سهام بازداشتي 1.5 سهم از 6 بازداشت مي باشد به دليل 
عدم پرداخت بدهي منجر به صدور اجرائيه و تشکيل پرونده اجرايي 140400905 عليه متعهد: ابراهيم خسرواني - 
متعهدله: صديقه پرور گرديده بنا به تقاضاي بستانکار مبني بر ارزيابي ملک فوق و برابر گزارش کارشناس. با عنايت 
به موقعيت مساحت دسترسي و صرف نظر از احراز اصالت و صحت اسناد و اثبات هر گونه مالکيت و انتساب آن 
به هر شخص حقيقي و حقوقي و فارغ از موارد بازداشتي و رهني و نداشتن احتمال هر گونه مغايرت هاي مربوط 
به حدود ثبتي و نداشتن هر گونه منعي از جهات قانوني حقوقي و شرعي جهت معامله عدم دیون و بدهي هاي 
احتمالي بابت ماليات عوارض جرايم و غيره به بانک ها و اشخاص حقيقي و حقوقي و ساير بدهي هاي مشابه و 
تعهدات و ديوني که ممکن است وجود داشته باشد و چنانچه بلامعارض باشد پلاک ثبتي 816 فرعي از 10891 
اصلي ارزش 1.5 سهم از 6 سهم ملک با احتساب ارزش متعلقات آن جمعا به مبلغ 42/900/000/000 ريال )چهل و 
دو ميلياردو نهصد ميليون ريال ( و پلاک ثبتي 14 فرعي از 10891 اصلي ارزش 1.5 سهم از 6 سهم ملک با احتساب 
ارزش متعلقات آن جمعا مبلغ 33.000.000.000 ريال ) سي و سه ميليارد ريال (تعيين و ارزيابي گرديد. ملک داراي 
 پوشش بيمه نمي باشد. و پلاک مورد بازداشت  درروز دوشنبه مورخ 1405/3/25 در اداره اجراي اسناد رسمي 
بندر عباس از ساعت 9 صبح الي 12 ظهر از طريق مزايده حضوري از مبلغ فوق به فروش مي رسد شرکت در جلسه 
مزايده براي عموم آزاد است و فروش کلا نقدي است شرکت در مزايده منوط به پرداخت ده درصد مبلغ مزايده به 
حساب سپرده ثبت و حضور خريدار یا نماينده قانوني او در جلسه مزايده است و برنده مزايده مکلف است ما به 
التفات مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاريخ مزايده به حساب صندوق ثبت توديع نمايد و در صورتي که 
ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واريز ننمائيد مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب 
خزانه واريز خواهد شد به موجب يک فقره چک تضمين شده بانکي به مبلغ پايه مزايده در وجه اداره اجراي اسناد 
رسمي بندر عباس جلسه مزايده در همان ساعت و مکان تشکيل خواهد شد . لازم به ذکر است پرداخت بدهي هاي 
مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراک و مصرف در صورتي که مورد مزايده داراي آنها باشد 
و نيز بدهي هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ مزايده اعم از اينکه رقم قطعي آن معلوم شده يا نشده 
باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي فوق از محل مازاد به 
برنده مزايده مسترد خواهد شد. ضمناً چنانچه روز مزايده تعطيل رسمي اعلام گردد مزايده روز اداري بعد از تعطيلي 

در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 1405/148 م/الف تاريخ انتشار: 1405/3/13

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس     

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

یادداشت

در گستره تاریخ،برخی وقایع،تنها رویدادی در تقویم زمان 
نیستند،بلکه حقیقتی زنده و جاری‌اند که از مرز قرنها عبور 
کرده و همچنان در جان انسان و جامعه حضور دارند.غدیرخم 
از همین سنخ است؛واقعه‌ای که نه در حصار یک روز و یک 
نسل،بلکه چراغی فروزان در مسیر هدایت بشریت و آینده 
امت اسامی به شمار می‌ رود.غدیر؛نقطه تلاقی رسالت و 
ولایت و حلقه اتصال نبوت به استمرار هدایت الهی است.در 
این روز بزرگ،حضرت ختمی مرتبت محمد مصطفی)صل ا... 
علیه و آله و سلم(امانت هدایت را به دست کسی سپرد که آیینه 
تمام‌نمای ایمان،عدالت،معرفت و انسانیت است.از این‌رو،غدیر 
تنها اعلام یک جانشینی تاریخی نبوده،بلکه ترسیم نقشه راه 
آینده امت و تضمین‌کننده صیانت از حقیقت دین در گذر زمان 
محسوب می‌شود.عظمت این واقعه با نزول آیه شریفه»الَیْوَْمَ 
أکَْمَلْتُ لکَُمْ دِینکَُمْ وَأتَْمَمْتُ عَلَیْکُمْ نعِْمَتیِ وَرَضِیتُ لکَُمُ الْْإسِْلََامَ 
دِیناً«جاودانه شد؛آیه‌ای که غدیر را روز تکمیل دین،اتمام نعمت 
الهی و استقرار بنیان هدایت معرفی می‌کند.از این منظر،غدیر 
بیانگر حقیقتی ماندگار است که میان ایمان و مسؤلیت؛قدرت 
و عدالت؛و دیانت و کرامت انسانی،پیوندی ناگسستنی برقرار 
می‌سازد.در پرتو غدیر،نام بلند‌ تنها امیرالمؤمنین جهان حضرت 
امام علی)علیه‌السلام(چون خورشیدی تابان بر آسمان فضیلت 
می‌درخشد.آن حضرت،تنها شخصیتی متعلق به تاریخ نیست،بلکه 
مکتبی زنده برای ساختن انسان و جامعه است؛عدالتش 
معیار حکمرانی،شجاعتش پرچم دفاع از حق،زهدش درس 
آزادگی؛و حکمتش راهنمای جویندگان حقیقت است.در مکتب 
علوی،قدرت ابزاری برای خدمت به مردم است،نه وسیله‌ای 
برای سلطه بر آنان؛حکومت نیز مسؤلیتی برای احقاق حق و 
برپایی عدالت است،نه ابزاری برای برتری‌جویی و بهره‌مندی 
شخصی.از همین رو،غدیر دعوت به یک گرایش محدود 
تاریخی نیست،بلکه فراخوانی همیشگی برای بازگشت به 
ارزش‌های اصیل الهی و انسانی است.یکی از مهم‌ترین پیامهای 
غدیر،ضرورت همبستگی امت اسلامی است.همبستگی به معنای 
هم‌افزایی ظرفیت‌ها و اجتماع دلها،حول محور حقیقت،عدالت و 
مصالح عالیه جامعه است.امروزه که دشمنان اسلام با بهره‌گیری 
از ابزارهای گوناگون سیاسی،رسانه‌ای و فرهنگی در پی 
گسترش تفرقه،ناامیدی و بی‌اعتمادی هستند،بازخوانی پیام غدیر 
می‌تواند سرچشمه‌ای برای تقویت یکپارچگی،افزایش سرمایه 
اجتماعی و تحکیم اقتدار امت اسامی باشد.همچنین؛غدیر 
منشور مسؤلیت اجتماعی و انسانی است.دفاع از مظلوم،مبارزه 
با تبعیض،ایستادگی در برابر ستم و پاسداری از کرامت انسان،از 
بنیادی‌ترین آموزه‌های مکتب امام علی)علیه‌السام(به شمار 
می‌آید.از این منظر،غدیر صرفاً خاطره‌ای برای جشن گرفتن 
نیست،بلکه پیمانی برای عمل کردن،مسؤولانه زیستن و پایبندی 

به ارزش‌های الهی و انسانی است.
امروزه که ملتهای مسلمان منطقه بویژه مردم مظلوم لبنان،فلسطین 
و غزه آماج ظلم،اشغال و تجاوز قرار گرفته‌اند،پیام غدیر بار 

دیگر مسلمانان را به دفاع از حق،حمایت از مظلومان و 
احساس مسؤولیت در برابر سرنوشت انسانها فرا می‌خواند؛زیرا 
مکتب علوی مکتب بی‌تفاوتی در برابر رنج انسانها نیست.

در چنین شرایطی،جمهوری اسامی ایران نیز در یکی از 
سرنوشت‌سازترین مقاطع تاریخی خود قرار دارد.فشارهای 
اقتصادی،جنگ‌های ترکیبی،تحریم‌ها و هجمه‌های رسانه‌ای،تنها 
بخشی از تلاشهای مذبوحانه دشمنان علیه مام میهن است.در 
این فضا،غدیر می‌تواند مدرسه‌ای برای بصیرت،استقامت،امید و 
اتحاد ملی باشد.تجربه ملت ایران نشان داده که هرگاه مردم با 
تکیه بر ایمان،وحدت،خودباوری و سرمایه‌های معنوی خود در 
میدان حضور یافته‌اند،توانسته‌اند از مسیر دشواری‌ها به سلامت 
عبور کنند و مسیر استقلال،عزت و پیشرفت را ادامه دهند.از این 
منظر،پیام غدیر برای امروز ایران نیز پیامی الهام‌بخش،راهگشا و 
امیدآفرین است.»یا علی«گفتن ما؛تنها ذکری بر زبان نیست؛ندای 
برابر  ایستادگی در  و  عدالت‌خواهی،آزادگی،مسؤولیت‌پذیری 
ظلم است.نامی که قرنها الهام‌بخش انسانهای حق‌طلب،آزاده 
و عدالت‌خواه بوده و همچنان می‌تواند راهنمای نسلهای آینده 
باشد.عید سعید غدیرخم فرصتی گرانسنگ برای بازخوانی این 
میراث عظیم الهی است؛میراثی که می‌تواند چراغ راه امروز و 
فردای امت اسلامی باشد.غدیر؛تنها روایت گذشته‌ای پرافتخار 
نیست،بلکه افقی روشن برای آینده است؛افقی که در آن ایمان با 
آگاهی،قدرت با عدالت،معنویت با مسؤولیت اجتماعی و ولایت 

با کرامت انسانی پیوند می‌خورد.
از همین رو،غدیر همچنان زنده است؛زیرا پیام آن،پیام جاودانه 
حق،عدالت،آزادگی،مسؤولیت و هدایت انسان است؛پیامی که هر 
نسل باید آن را عمیق‌تر بشناسد،آگاهانه‌تر در زندگی فردی و 
اجتماعی خود متجلی سازد و در پرتو آن،راه آینده را روشن‌تر 
و استوارتر بپیماید تا خورشید ولایت همچنان بر آسمان امت 
 اسلامی بتابد و مسیر عزت،پیشرفت و تعالی را روشن نگاه

 دارد.

غدیر؛منشور جاودان ولایت،عدالت و عزّت امت اسلامی

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده نوبت اول 

شرکت تعاونی مسکن کارگران آب منطقه ای هرمزگان
جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت 
تعاونی مسکن کارگران آب منطقه ای هرمزگان راس ساعت 9:30 
روز چهارشنبه مورخ 1405/03/27 در محل شرکت آب منطقه ای 
به آدرس: بندرعباس بلوار امام خمینی گلشهر شرکت آب منطقه ای 

هرمزگان تشکیل می گردد.
لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه 
عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا 

وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.
ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه 
تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای 
و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی، می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 
1405/03/26 در محل دفتر شرکت تعاونی به آدرس بندرعباس بلوار 
امام خمینی گلشهر شرکت آب منطقه ای حاضر تا پس از احراز هویت 

و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:

- قرائت گزارش هیات مدیره در خصوص عملیات اجرایی و نظارت 
سال 1404 

- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای سال1405
- طرح و تصویب برنامه پیشنهادی هیات مدیره درخصوص نحوه ی 

ادامه عملیات اجرایی سال1405 

هیئت مدیره مسکن کارگران آب منطقه ای هرمزگان

تاریخ انتشار آگهی:1405/03/13

عباس اسدی

در گفت وگو با دریا مطرح شد

امام خمینی)ره(؛ احیاگر مکتب غدیرامام خمینی)ره(؛ احیاگر مکتب غدیر

گفت وگوی اختصاصی// چهاردهم خردادماه، یادآور 
 ارتحال جانگداز معمار کبیر انقلاب اسامی حضرت
 امام خمینی)ره( است؛ شخصیتی که با رهبری 
الهی، اندیشه دینی و نگاه تمدنی خود، مسیر تاریخ 
معاصر ایران را تغییر داد و گفتمان استقلال، عزت و 
مردم‌سالاری دینی را در جهان اسلام احیا کرد. این 
روز برای ملت ایران تنها یک مناسبت تاریخی نیست، 
بلکه فرصتی برای بازخوانی آرمان‌ها، اندیشه‌ها و سیره 
بنیانگذار جمهوری اسامی ایران به شمار می‌رود؛ 
آرمان‌هایی که همچنان چراغ راه ملت ایران در 
عرصه‌های مختلف سیاسی، فرهنگی و اجتماعی است.
   امسال تقارن سالروز رحلت حضرت امام خمینی)ره( با عید 
سعید غدیر خم، جلوه‌ای ویژه به این ایام بخشیده است؛ تقارنی 
معنادار که پیوند میان ولایت علوی و استمرار خط ولایت در 
انقلاب اسلامی را بیش از پیش نمایان می‌کند. غدیر، نماد تداوم 
هدایت الهی و ولایت‌مداری است و امام خمینی)ره( نیز با تکیه 
بر همین مکتب، نهضتی بزرگ را پایه‌گذاری کرد که امروز 
به عنوان یکی از مهم‌ترین تحولات قرن شناخته می‌شود.به 
همین مناسبت، گفتگویی با حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی 
کاظمی، مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان انجام داده‌ایم تا ابعاد 
مختلف شخصیت و اندیشه امام خمینی)ره(، اهمیت تقارن این 
مناسبت با عید غدیر و نقش تبیین معارف ولایت در جامعه 

امروز مورد بررسی قرار گیرد.
دریا: چهاردهم خردادماه چه جایگاهی در تاریخ انقلاب 

اسلامی و حافظه ملت ایران دارد؟
۱۴ خرداد در حقیقت روز تجدید میثاق ملت ایران با آرمان‌های 
حضرت امام خمینی)ره( است. امام راحل تنها یک رهبر سیاسی 
نبود، بلکه احیاگر هویت دینی، عزت ملی و روحیه خودباوری 
در ملت ایران بود. ایشان با اتکا به ایمان مردم و آموزه‌های 
اسلامی، انقلابی را رقم زد که معادلات قدرت در جهان را تغییر 
داد. هر ساله در این ایام، ملت ایران با مرور اندیشه‌های امام، 
مسیر آینده خود را بازخوانی می‌کند و این مسئله نشان‌دهنده 

زنده بودن مکتب امام در جامعه است.
دریا: تقارن سالروز رحلت امام خمینی)ره( با عید سعید 

غدیر چه پیام و مفهومی برای جامعه اسلامی دارد؟
این تقارن بسیار معنادار و الهام‌بخش است. غدیر نماد تداوم 

ولایت الهی و هدایت امت اسلامی است و امام خمینی)ره( نیز 
احیاگر فرهنگ ولایت‌مداری در عصر معاصر بودند. انقلاب 
اسامی بر پایه ولایت فقیه شکل گرفت که امتداد همان خط 
ولایت در غدیر است. در واقع می‌توان گفت امام خمینی)ره( با 
تکیه بر فرهنگ غدیر، جامعه اسلامی را از وابستگی و استبداد 
نجات داد و به سمت استقلال و عزت هدایت کرد. این تقارن 
فرصتی است تا پیوند عمیق میان مکتب اهل بیت)ع( و انقلاب 

اسلامی برای نسل جوان تبیین شود.
دریا: مهم‌ترین ویژگی شخصیتی حضرت امام 

خمینی)ره( که موجب ماندگاری ایشان شد، چه بود؟
اخلاص، شجاعت، مردم‌باوری و اعتماد به وعده‌های الهی از 
مهم‌ترین ویژگی‌های امام راحل بود. ایشان در سخت‌ترین 
شرایط، هیچ‌گاه دچار تردید نشدند و با صلابت از حق دفاع 

کردند. امام به مردم اعتماد داشتند و مردم نیز با تمام وجود 
از ایشان تبعیت می‌کردند. ساده‌زیستی و دوری از اشرافی‌گری 
نیز از دیگر ویژگی‌های برجسته امام بود که باعث شد ایشان 
در قلب ملت ایران و آزادی‌خواهان جهان جایگاهی ماندگار 

پیدا کنند.
دریا: امروز نسل جوان چگونه می‌تواند با اندیشه‌های 

امام خمینی)ره( ارتباط برقرار کند؟
نسل جوان زمانی با اندیشه امام ارتباط برقرار می‌کند که این 
اندیشه‌ها به زبان روز و متناسب با نیازهای جامعه تبیین شود. 
امام خمینی)ره( بر استقلال، عدالت، کرامت انسانی، حمایت 
از مستضعفان و مقابله با ظلم تأکید داشتند؛ موضوعاتی که 
همچنان نیاز امروز جامعه بشری است. باید از ظرفیت رسانه‌ها، 

فضای مجازی، تولیدات فرهنگی و فعالیت‌های تبیینی برای 
معرفی ابعاد شخصیتی و فکری امام به جوانان استفاده شود تا 
نسل جدید بداند انقلاب اسلامی بر پایه چه آرمان‌هایی شکل 

گرفته است.
دریا: نقش ولایت فقیه در استمرار راه امام خمینی)ره( 

را چگونه ارزیابی می‌کنید؟
ولایت فقیه ستون اصلی نظام اسلامی و ضامن استمرار مسیر 
انقلاب است. امام خمینی)ره( معتقد بودند اگر جامعه اسلامی 
از محور ولایت فاصله بگیرد، دچار انحراف خواهد شد. امروز 
نیز مقام معظم رهبری با درایت، حکمت و نگاه راهبردی، 
انقلاب اسلامی را در برابر تهدیدها و توطئه‌های مختلف هدایت 
کرده‌اند. استمرار عزت، اقتدار و پیشرفت کشور در سایه همین 

پیوند عمیق مردم با ولایت رقم خورده است.
دریا: چرا تبیین فرهنگ غدیر و ولایت در شرایط امروز 

جامعه اهمیت بیشتری پیدا کرده است؟
امروز دشمنان تلاش می‌کنند با جنگ رسانه‌ای و شناختی، 
باورها و هویت دینی جامعه را تضعیف کنند. فرهنگ غدیر 
در حقیقت فرهنگ مسئولیت‌پذیری، عدالت‌خواهی و 
ولایت‌مداری است و می‌تواند جامعه را در برابر آسیب‌های 
فرهنگی و اجتماعی بیمه کند. اگر معارف غدیر به‌درستی تبیین 
شود، بسیاری از آسیب‌های اخلاقی و اجتماعی کاهش خواهد 

یافت و روحیه وحدت و همدلی در جامعه تقویت می‌شود.
دریا: سازمان تبلیغات اسامی هرمزگان چه 
برنامه‌هایی برای بزرگداشت این ایام پیش‌بینی کرده 

است؟
برنامه‌های متنوع فرهنگی، مذهبی و مردمی در سراسر استان 
تدارک دیده شده است. برگزاری مراسم بزرگداشت ارتحال 
حضرت امام خمینی)ره(، نشست‌های تبیینی، محافل قرآنی، 
جشن‌های مردمی غدیر، فعالیت مواکب فرهنگی، تولید محتوای 
رسانه‌ای و برنامه‌های ویژه برای نوجوانان و جوانان از جمله 
این اقدامات است. تلاش ما این است که این مناسبت‌ها صرفاً 
به برنامه‌های مناسبتی محدود نشود و به یک جریان فرهنگی 

اثرگذار در جامعه تبدیل شود.
دریا: به نظر شما مهم‌ترین میراث امام خمینی)ره( 

برای ملت ایران چیست؟
بزرگ‌ترین میراث امام، احیای روحیه خودباوری و عزت 
در ملت ایران بود. پیش از انقلاب، بسیاری تصور می‌کردند 
ایران توان ایستادگی در برابر قدرت‌های جهانی را ندارد، اما 

امام ثابت کردند که با تکیه بر ایمان و اراده مردم می‌توان در 
برابر استکبار ایستاد. امروز دستاوردهای کشور در عرصه‌های 
مختلف علمی، دفاعی و فناوری نتیجه همان روحیه خودباوری 

است که امام در ملت ایران ایجاد کردند.
دریا: نقش مردم در حفظ آرمان‌های امام و انقلاب 

اسلامی چیست؟
مردم اصلی‌ترین سرمایه انقلاب اسلامی هستند. امام خمینی)ره( 
همواره بر حضور مردم در صحنه تأکید داشتند و معتقد بودند 
تا زمانی که مردم پای انقلاب بایستند، هیچ قدرتی نمی‌تواند 
به کشور آسیب برساند. امروز نیز حفظ وحدت، بصیرت، 
مشارکت اجتماعی و حمایت از ارزش‌های انقلاب، مهم‌ترین 

مسئولیت مردم در استمرار مسیر امام و شهدا است.
دریا: اگر بخواهید یک پیام برای نسل امروز در آستانه 

۱۴ خرداد و عید غدیر بیان کنید، چه خواهید گفت؟
پیام ما به نسل جوان این است که آینده کشور در دستان 
شماست و باید با شناخت دقیق تاریخ انقلاب، آرمان‌های 
امام خمینی)ره( و معارف اهل بیت)ع(، مسیر عزت و پیشرفت 
کشور را ادامه دهید. امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
وحدت، امید، کار جهادی و پایبندی به ارزش‌های دینی هستیم. 
غدیر و مکتب امام به ما می‌آموزد که با تمسک به ولایت و 
 حفظ انسجام ملی، می‌توان بر همه مشکلات و تهدیدها غلبه 

کرد.

امام خمینی)ره( معتقد بودند اگر جامعه 
اسامی از محور ولایت فاصله بگیرد، 
دچار انحراف خواهد شد. امروز نیز 
مقام معظم رهبری با درایت، حکمت 
و نگاه راهبردی، انقلاب اسامی را 
در برابر تهدیدها و توطئه‌های مختلف 

هدایت کرده‌اند

 امام خمینی)ره( معتقد بودند اگر جامعه اسلامی از محور ولایت فاصله بگیرد، دچار انحراف خواهد شد
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بورسیه سلامت 
نسخه فوری برای بحران نیروی انسانی هرمزگان

  هرمزگان در حوزه بهداشت و درمان با یک واقعیت تلخ و 
بی‌رحم روبه‌روست؛ کمبود نیروی انسانی دیگر یک هشدار 
اداری یا آمار روی کاغذ نیست، بلکه زخمی باز بر پیکر نظام 
سلامت استان هرمزگان است. امروز در بسیاری از مراکز درمانی 
و بهداشتی، کمبود پزشک، پرستار،کادر پرستاری، بهیار، ماما، 
کارشناس بهداشت و نیروهای تخصصی و پشتیبان، فشار سنگینی 
بر دوش نیروهای موجود گذاشته است؛ نیروهایی که سال‌هاست 
با شیفت‌های فشرده، حقوق ناکافی، فرسودگی شغلی و انتظارات 
روزافزون مردم دست‌وپنجه نرم می‌کنند.بخشی از نیروهای فعال 
در سال‌های گذشته به استان‌های خود منتقل شده‌اند؛ طبیعی هم 
هست، وقتی فردی در استان غیربومی خدمت می‌کند، اما نه مسکن 
مناسبی دارد، نه حقوقش کفاف زندگی می‌دهد و نه مشوقی برای 
ماندن می‌بیند، دیر یا زود راه بازگشت را انتخاب می‌کند. بخشی 
دیگر نیز به دلیل درآمد پایین و نبود انگیزه، از سیستم دولتی خارج 
شده‌اند. این خروج آرام اما مداوم، اکنون خود را به شکل بحران 
نشان می‌دهد. حتی آزمون‌های استخدامی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان نیز در برخی رشته‌ها با کمبود داوطلب مواجه بوده‌اند؛ 
یعنی زنگ خطر نه فقط برای امروز، بلکه برای آینده استان به صدا 
درآمده است.در هفته‌های آینده کنکور برگزار می‌شود و پس از 
آن، داوطلبان وارد مرحله انتخاب رشته خواهند شد. این مقطع، 
فرصت طلایی سیاست‌گذاری است؛ فرصتی که اگر از دست برود، 
چند سال بعد با حسرت به آن نگاه خواهیم کرد. باید داوطلبان 
بومی هرمزگان را به سمت رشته‌های مورد نیاز حوزه سلامت 
هدایت کرد؛ نه با شعار، بلکه با مشوق واقعی. بورسیه تحصیلی 
برای رشته‌های موردنیاز استان باید به‌صورت جدی در دستور کار 
قرار گیرد. دانشجویی که بداند در طول تحصیل از حمایت مالی، 
خوابگاه مناسب، کمک‌هزینه معیشتی، تضمین شغلی و امتیازات 
ماندگاری برخوردار است، با انگیزه بیشتری رشته‌های سلامت را 
انتخاب می‌کند و پس از فارغ‌التحصیلی نیز احتمال ماندنش در 
استان بیشتر خواهد بود.این طرح باید هدفمند باشد؛ یعنی ابتدا 
نیازهای واقعی استان در شهرستان‌ها، بیمارستان‌ها، مراکز جامع 
سلامت، پایگاه‌های اورژانس و مراکزی که قرار است در ماه‌های 
آینده راه‌اندازی شوند، احصا شود و سپس بر اساس همان نیازها، 
بورسیه‌ها تعریف شوند. نباید دوباره نیرویی تربیت شود که یا 
امکان جذب ندارد یا به‌محض ورود، سودای رفتن در سر دارد. 
هرمزگان نیازمند نیروی بومی، متعهد، آموزش‌دیده و ماندگار است.

در کنار دانشگاه، آموزش‌وپرورش نیز باید وارد میدان شود. توسعه 
هنرستان‌های بهیاری و رشته‌های مرتبط با سلامت، می‌تواند مسیر 
تربیت نیرو را از دوران مدرسه آغاز کند. نوجوانی که از دبیرستان با 
فضای بهداشت و درمان آشنا شود، در آینده راحت‌تر وارد این مسیر 
می‌شود و سریع‌تر می‌تواند به شبکه خدمت استان بپیوندد.از سوی 
دیگر، باید به دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اجازه داده شود تا 
برای برخی بخش‌ها، نیروهای شرکتی و قراردادی جذب کند. وقتی 
تخت بیمارستانی، مرکز درمانی یا پایگاه بهداشتی راه‌اندازی می‌شود 
اما نیروی انسانی کافی ندارد، عملًا ساختمان ساخته‌ایم، نه خدمت. 
مردم از کمبود نیرو آسیب می‌بینند و کادر موجود نیز زیر بار فشار 
مضاعف فرسوده‌تر می‌شود.ماندگاری نیرو فقط با حکم اداری ممکن 
نیست. کادر بهداشت و درمان باید خود از درمان رایگان در مراکز 
دولتی مرتبط با دانشگاه بهره‌مند شوند. باید برای مسکن، معیشت، 
رفاه، بیمه تکمیلی، تسهیلات مالی و امتیازات شغلی آنان تدبیر جدی 
اندیشید. استانی مانند هرمزگان، با شرایط خاص اقلیمی، فاصله‌های 
جغرافیایی، جمعیت پراکنده و فشار بالای مراجعه‌کنندگان، نیازمند 
بسته حمایتی ویژه است.واقعیت روشن است: اگر امروز برای 
 تربیت، جذب و نگهداشت نیروی انسانی سلامت اقدام نکنیم، فردا 
بحران با هیچ بخشنامه‌ای حل نخواهد شد. بورسیه دانشجویان 
بومی و ماندگار حوزه سامت، توسعه هنرستان‌های بهیاری، 
جذب نیروهای قراردادی، حمایت معیشتی از کادر موجود و ایجاد 
مشوق‌های ماندگاری، نه لطف است و نه امتیاز اضافی؛ ضرورت 
حیاتی برای سلامت مردم هرمزگان است. در نظام سلامت، تأخیر 
همیشه هزینه دارد؛ و این‌بار هزینه آن را هم مردم می‌پردازند، هم 

کادری که دیگر رمقی برای فرسوده‌تر شدن ندارد.
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سرمقاله

خبری

گروه خبر // احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، در دیداری 
با خانواده‌های ساکن در جزایر استان که در جریان وقایع »جنگ رمضان« دچار آسیب 

شده‌اند، بر تداوم پیگیری‌ها برای بهبود وضعیت معیشتی و رفاهی آنان تأکید کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر مرادی در این دیدار با یادآوری حساسیت‌های موجود در 
نخستین روزهای بحران، اظهار داشتند: »پایش وضعیت جزایر و اطمینان از سلامت و امنیت 
ساکنان این مناطق، از اولین اقدامات و اولویت‌های اصلی بنده در روزهای آغازین جنگ رمضان 
بود.« وی با اشاره به نتایج اقدامات صورت‌گرفته در سطح استانی و ملی، تصریح کردند: » با 
تلاش‌های انجام شده، خدمات حمایتی شامل حال ساکنان شهرستان ابوموسی شده است تا 
حداقل بخشی از آلام و دغدغه‌های مردم شریف این جزیره کاسته شود.« نماینده مردم هرمزگان 
در مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از این دیدار، به بررسی مشکلات آسیب‌دیدگان 
پرداختند و افزودند: »موضوع اشتغال، به‌ویژه احیای فعالیت صیادان عزیز و حمایت از بانوان 
شاغل در جزایر که معیشت‌شان تحت تأثیر شرایط جنگی قرار گرفته است، به طور جدی در 

دستور کار قرار دارد و تا حصول نتیجه نهایی پیگیری خواهد شد.«

 گروه خبر // مدیرکل تبلیغات اسامی 
هرمزگان بر اینکه مهمانی غدیر یک مسئله 

کاملاً مردمی است، تاکید کرد.
   حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی کاظمی، 
مدیرکل تبلیغات اسلامی استان هرمزگان، در 
نشست با خبرنگاران، با اشاره به فرارسیدن 
دهه امامت و ولایت اظهار داشت: تمامی 
مواکب و مجموعه‌هایی که در عرصه مهمانی 
غدیر فعالیت می‌کنند، با انگیزه و توان مردمی 
پای کار آمده‌اند و نقش سازمان‌هایی همچون 
تبلیغات اسامی و بنیاد بین‌المللی غدیر، 
صرفاً تسهیل‌گری و هماهنگی است.وی با 
یادآوری تأکیدات رهبر شهید انقلاب مبنی 
بر حفظ ماهیت مردمی این رویداد، تصریح 
کرد: اگر اتفاق بزرگی در این عرصه رقم 
خورده، حاصل حضور و مشارکت مستقیم 
خود مردم بوده است.مدیرکل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود، 
به نگاه شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی 
درباره معرفی اسلام اشاره کرد و گفت: ایشان 
همواره بر جذب مردم از طریق اخلاق، 
رفتار و عمل اسامی تأکید داشتند امروز 
نیز فلسفه برپایی مهمانی غدیر، جریان‌یافتن 
راه و رسم امیرالمؤمنین علی )ع( در زندگی 
فردی و اجتماعی مردم است و این مهم نباید 
صرفاً به دهه امامت و ولایت محدود بماند.
حجت‌الاسام کاظمی با اشاره به ناآشنایی 
بسیاری از مسلمانان جهان با واقعه غدیر، 

این موضوع را نشان‌دهنده مظلومیت تاریخی 
امیرالمؤمنین )ع( و ضرورت تبیین هرچه 
بیشتر این حقیقت بزرگ اسلامی دانست.وی 
با تأکید بر اینکه غدیر باید به یک فرهنگ 
مستمر در جامعه تبدیل شود، خاطرنشان کرد: 
همان‌گونه که در این ایام شاهد شور و نشاط 
مردمی هستیم، باید در مناسبت‌های مختلف 
دینی نیز این روحیه همدلی، مشارکت و 
خدمت‌رسانی جاری باشد.مدیرکل تبلیغات 
اسامی هرمزگان، مهمانی غدیر را بستری 
برای تقویت فرهنگ مواسات و همدلی خواند 
و افزود: امروز خانواده‌های بسیاری با نیت 
اطعام و خدمت به دیگران در این حرکت 
مشارکت می‌کنند و این روحیه ایثار و کمک به 
همنوعان، از برجسته‌ترین جلوه‌های فرهنگ 
علوی است.به گزارش  تسنیم ، حجت‌الاسلام 
کاظمی در پایان تصریح کرد: مهمانی غدیر 
صرفاً یک جشن نیست، بلکه فرصتی بی‌بدیل 
برای معرفی سیره امیرالمؤمنین )ع(، تقویت 
انسجام اجتماعی و نمایش فرهنگ اسلامی به 
جهانیان است و امیدواریم این حرکت مردمی، 
زمینه‌ساز ترویج هرچه بیشتر سبک زندگی 

علوی در جامعه باشد.
*  آدرس مهمانی غدیر در بندرعباس 

  مهمانی غدیر امسال در بندرعباس روز 
پنجشنبه ۱۴ خرداد از ساعت ۱۷ الی ۲۳ 
 در حدفاصل بازار ماهی‌فروشان تا اسکله 

شهید حقانی برگزار می‌شود.

گروه خبر //  در پی سفر مدیرکل امور 
تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب‌های 
اجتماعی وزارت آموزش و پرورش به استان 
هرمزگان، نشست مشترکی به منظور بررسی 
 میدانی خدمات حمایتی و روان‌شناختی به 
خانواده های آسیب‌دیده حادثه مدرسه شجره 

طیبه برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این نشست، 
محدثه درویشی مدیرکل امور بانوان و خانواده 
استانداری هرمزگان و سمیه سادات ابراهیمی 
مدیرکل امور تربیتی و مشاوره وزارت آموزش 
و پرورش، در خصوص فعالیت‌های مشترک 
جهت درمان آسیب‌های روانی ناشی از تجاوز 
آمریکا و رژیم صهیونیستی به گفتگو و تبادل نظر 
پرداختند.محدثه درویشی در این دیدار با تأکید 
بر ضرورت مدیریت تخصصی بحران، بر نقش 
تعیین‌کننده مداخلات روان‌شناختی در کاهش 
آلام خانواده‌ها اشاره کرد و اظهار داشت: التیام 
جراحات روحی خانواده‌های معزز و کودکان 
بازمانده از این حادثه نیازمند یک برنامه‌ریزی 
منسجم و علمی است. اولویت ما، ایجاد بستری 
امن برای مراقبت از سامت روان این عزیزان و 
جلوگیری از بروز آسیب‌های پایدار در کانون 

خانواده‌هاست.مدیرکل امور بانوان و خانواده 
استانداری هرمزگان با هشدار در خصوص 
ضرورت نظارت بر فرآیند درمان توسط افراد 
خبره، تصریح کرد: خدمات مشاوره تخصصی باید 
توسط دستگاه‌های متولی و از طریق روان‌شناسان 
حرفه‌ای که دارای پروانه تخصصی هستند ارائه 
شود. این امر برای جلوگیری از ورود افراد 
غیرمتخصص به حوزه درمان و ممانعت از تحمیل 
آسیب‌های روانی بیشتر به خانواده‌های سوگوار و 
کودکان حادثه‌دیده، حیاتی و الزامی است.در ادامه، 
سمیه سادات ابراهیمی، مدیرکل امور تربیتی و 
مشاوره وزارت آموزش و پرورش، با اشاره به 
حضور میدانی تیم‌های حمایتی در منطقه اعلام 
کرد: در حال حاضر مشاوران آموزش و پرورش 
با حضور در کنار خانواده‌های آسیب‌دیده، فرآیند 
ارائه خدمات مشاوره‌ای و مراقبتی را آغاز کرده‌اند 
و این حمایت‌ها به صورت مستمر تا بازیابی کامل 
سامت روانی دانش‌آموزان و خانواده‌هایشان 
ادامه خواهد داشت.در پایان این نشست، بر اهمیت 
هم‌افزایی بین‌دستگاهی و استفاده از ظرفیت تمام 
روان‌شناسان مجرب دارای مجوز تأکید شد تا 
بالاترین سطح خدمات حمایتی در سریع‌ترین 

زمان ممکن به آسیب‌دیدگان ارائه گردد.

احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس تاکید کرد  

توسعه خدمات حمایتی و اشتغال‌زایی 
برای آسیب‌دیدگان از "جنگ رمضان"

گروه خبر // علمای اهل سنت هرمزگان با 
حجت‌الاسلام والمسلمین وکیل پور نماینده ویژه 
رهبر معظم انقلاب در دفتر امام جمعه بندرعباس 

دیدار کردند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمدتقی وکیل‌پور، نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب 
اسامی،  با اشاره به شرایط حساس امروز کشور 
اظهار داشت: گاهی برخی از موضوعاتی که روزی 
به‌صورت شوخی یا سؤال مطرح می‌شد، امروز به 

واقعیتی عینی تبدیل شده است؛ از نقطه‌زنی موشک‌ها 
گرفته تا عملیات رسانه‌ای و جنگ روایت‌ها. در چنین 
شرایطی، تحلیل‌های عمیق رهبر معظم انقلاب اسلامی 
و حضور میدانی ایشان در صحنه‌های مختلف، از بازدید 
از محل حوادث تا پیام‌ها و سخنرانی‌های راهبردی، 
برای ملت امیدبخش و راهگشا بوده است.وی افزود: 
ما اطلاع داریم که در برخی مقاطع، دشمنان با تماس‌ها 
و پیام‌های مختلف تلاش کرده‌اند روحیه نیروهای مؤمن 
و انقلابی را تضعیف کنند و بگویند کار شما تمام است، 

اما پاسخ فرزندان این ملت همواره ایستادگی، مقاومت و 
ادامه مسیر بوده است. امروز همه احساس می‌کنیم که در 
یک جبهه واحد قرار داریم و هیچ‌کس از دیگری جدا 
نیست.نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب اسلامی تصریح 
کرد: حضور گسترده مردم در صحنه‌های مختلف، 
به‌ویژه اجتماعات مردمی و راهپیمایی‌ها، نشان می‌دهد 
که عشق به انقلاب و آرمان‌های آن همچنان زنده است. 
این حضور تنها یک حرکت ملی نیست، بلکه بازتابی 
جهانی دارد و بسیاری از ملت‌ها با نگاه تحسین‌آمیز به 
وحدت و همبستگی مردم ایران می‌نگرند.وی با اشاره 
به مقاومت ملت ایران در طول دهه‌های گذشته گفت: 
بیش از چهار دهه است که مردم ایران در یک مسیر 
ثابت و استوار ایستاده‌اند. این ایستادگی، الهام‌بخش 
جبهه مقاومت بوده و امروز آثار آن در مبارزه با رژیم 

صهیونیستی و جریان استکبار جهانی به‌خوبی مشاهده 
می‌شود. بدون تردید، تاریخ از این مقاومت به‌عنوان 
یکی از درخشان‌ترین صفحات خود یاد خواهد کرد.
حجت‌الاسلام والمسلمین وکیل‌پور با گرامیداشت یاد 
شهدا خاطرنشان کرد: آنچه امروز دل‌های ما را آکنده 
از اندوه و در عین حال افتخار کرده، شهادت عزیزانی 
است که با تمام وجود و با اخلاص برای خدا ایستادند 
و جان خود را در این مسیر تقدیم کردند. کسانی که 
برای خدا قدم برداشتند، امروز نامشان در دل‌ها زنده 
است و پیام آنان همچنان در جامعه جریان دارد.وی 
ادامه داد: دشمن تلاش می‌کند با جنگ رسانه‌ای، 
حقیقت را وارونه جلوه دهد و حتی نسبت به شهدا 
و خانواده‌های آنان روایت‌های نادرست ارائه کند؛ 
اما حقیقت خاموش‌شدنی نیست. امروز حنجره‌های 

فراوانی در دفاع از حق سخن می‌گویند و قلم‌های 
بسیاری در سراسر دنیا جنایت‌ها و ظلم‌های دشمنان 
را افشا می‌کنند.نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب اسلامی 
با اشاره به سختی‌ها و فشارهای پیش روی ملت 
ایران گفت: ملت ما در مقاطع مختلف تاریخ، شرایطی 
دشوارتر از امروز را نیز تجربه کرده است. همان‌گونه که 
در صدر اسلام و در شعب ابی‌طالب، مؤمنان سختی‌ها 
و گرسنگی‌های فراوانی را تحمل کردند، ملت ایران نیز 
با صبر و استقامت از این مراحل عبور خواهد کرد.وی 
با قدردانی از مردم اظهار داشت: حقیقتاً مردم ایران 
سرمایه بزرگ این کشور هستند. این مردم با وجود همه 
مشکلات و دشواری‌ها، پای آرمان‌های خود ایستاده‌اند 
و همین وفاداری و مقاومت، بزرگ‌ترین پشتوانه نظام 

اسلامی و امیدبخش آینده‌ای روشن برای کشور است.

گروه خبر // رئیس کل دادگستری هرمزگان در 
دیدار با مدیرعامل و مسئولان منطقه آزاد کیش 
گفت: باید شرایط به گونه ای فراهم باشد که چه 
سرمایه گذار خارجی و چه سرمایه گذار ایرانی 
که راغب است سرمایه خود را به کشور برگرداند 
با طیب خاطر و با احترام و با تکریم بیاید و برای 

عمران و آبادانی ایرانِ عزیز بکوشد
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمد جعفر کبیری، رئیس 
هیات مدیره و مدیرعامل منطقه آزاد کیش به همراه 
جمعی از مدیران این سازمان با رئیس کل دادگستری 
هرمزگان دیدار و گفتگو کرد.در جریان این دیدار که 
دادستان جزیره کیش هم حضور داشت، مجتبی قهرمانی، 
رئیس کل دادگستری هرمزگان ضمن ابراز خرسندی از 
همکاری منطقه آزاد کیش با دستگاه قضایی برای تسریع 
روند خدمت رسانی به مردم در شرایط جنگی، اظهار 
داشت: زحمات فوق العاده ای در این ایام کشیده شد 
که از همه دست‌اندرکاران اعم از مسئولان منطقه آزاد و 
دادگستری و دادسرای کیش تشکر می کنم. وی در ادامه 
با اشاره به مأموریت ویژه خود به مسئولان قضایی کیش 
برای حمایت ویژه از سرمایه گذاری، تولید و اشتغال 
 در این جزیره، تصریح کرد: این موضوع همواره مورد 
تأکید ریاست قوه قضاییه بوده و هست و ایشان به 
مناسبت های مختلف و به صورت مستمر بر لزوم حمایت 

و کمک به دولت در حوزه های مختلف به ویژه موضوع 
حمایت از سرمایه گذاری، تولید و اشتغال تأکید دارند. 
رئیس کل دادگستری هرمزگان با بیان اینکه حمایت 
از سرمایه گذاری، تولید و اشتغال در شرایط جنگی 
با شدت بیشتری مورد تأکید است، خاطرنشان کرد: با 
توجه به اینکه در جزیره کیش هم شرایط گردشگری 
 و هم شرایط سرمایه گذاری و اشتغال با تأسیس و
 راه اندازی سازمان منطقه آزاد و تدوین و تصویب 
قوانین خاص در این خصوص از سوی مقنن پیش بینی 
شده است، ضرورت دارد با استفاده از تمام ظرفیت ها و 
بسیج همه امکانات به ویژه در حوزه رونق گردشگری 
و فعالیت های اقتصادی گام های بلندی برداشته شود 
و بتوانیم از تهدیدات زمان جنگ به عنوان فرصتی 
در این خصوص استفاده کنیم. رئیس کل دادگستری 
هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
اینکه در بحث فن‌آوری اطلاعات در حوزه جزیره قشم 
نیز پیشنهاداتی خوبی از سوی مدیرعامل منطقه آزاد  
ارائه شده است، تصریح کرد: در برنامه هفتم توسعه، 
موضوعی تحت عنوان منطقه آزاد الکترونیک پیش بینی 
شده است که باید به صورت خاص مورد توجه قرار 
گیرد. وی افزود: در همین رابطه، موضوعات مربوط 
به جزیره کیش هم در جلسه رؤسا و دادستان های 
استان هرمزگان به دادستان کیش اعلام شد و مقرر شد 

با توجه به اینکه به دلیل مشکلات تردد، ممکن است، 
 رسیدگی به پرونده ها در حوزه قضایی جزیره کیش با 
چالش هایی مواجه شود، ایجاد دادگاه های آنلاین 
و رسیدگی های الکترونیک به صورت ویژه پیگیری 
شود. وی در ادامه یادآور شد: انتظار می رود در راستای 
ایجاد زیرساخت های لازم برای دادرسی الکترونیک و 
استفاده از شیوه های نوین قضایی در این خصوص با 
همکاری منطقه آزاد کیش، راه اندازی تجهیزات مورد 
نیاز و تقویت سرورهای جزیره به سرعت انجام شود.
رئیس شورای قضایی استان هرمزگان همچنین با اشاره 
به ضرورت توجه به موضوع تقویت گردشگری سالم 
در جزیره کیش گفت: دادستان جزیره کیش و منطقه 
آزاد باید با اتخاذ تدابیر لازم و برنامه ریزی در این 
خصوص این ظرفیت ها و فرصت های موجود استفاده 
کنند. رئیس کل دادگستری هرمزگان با تأکید بر اینکه 
از بازگشت سرمایه های ایرانیان به کشور استقبال 
می کنیم، گفت: مأموریت ما در این حوزه سنگین 
 است و باید شرایط به گونه ای فراهم باشد که چه 
سرمایه گذار خارجی و چه سرمایه گذار ایرانی که 
راغب است سرمایه خود را به کشور برگرداند با طیب 
خاطر و با احترام و با تکریم بیاید و برای عمران و 
آبادانی ایرانِ عزیز بکوشد و ما با موجی از سرمایه گذار 

خارجی و سرمایه گذار ایرانی در کشور مواجه شویم.

مهمانی غدیر کاملاً مردمی است 

خدمات مشاوره تخصصی برای خانواده‌های 
آسیب‌دیده مدرسه شجره طیبه 

نماینده ویژه رهبر انقلاب در نشست با علمای اهل سنت هرمزگان عنوان کرد

ایستادگی ملت ایران، الهام بخش جبهه جهانی مقاومتایستادگی ملت ایران، الهام بخش جبهه جهانی مقاومت

خبر

آغاز عملیات ضربتی بازسازی شبکه اصلی 
فاضلاب در بلوار پاسداران بندرعباس

  گروه خبر // مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان از 
آغاز پروژه اضطراری اصلاح و بازسازی بخشی از شبکه اصلی 
فاضلاب در بلوار پاسداران بندرعباس خبر داد.   به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ عبدالحمید حمزه پور افزود: این عملیات به دلیل 
نشست زمین ناشی از بارندگی‌های گذشته و با هدف پیشگیری 
از حوادث احتمالی، به مدت یک هفته در ساعات شبانه اجرا 
 می‌شود.عبدالحمید حمزه پور اظهار داشت: این پروژه که از تاریخ
 ۹ خردادماه کلید خورده است، شامل بازسازی شبکه بتنی به قطر 
۶۰۰ میلی‌متر در محدوده غرب پل شهدای غواص است. به گفته 
وی، ضرورت اجرای این طرح به دلیل ریزش لوله‌های قدیمی در 
پی بارش‌های اخیر و اختلال در جریان فاضلاب این محدوده بود 
که ایمنی تردد شهروندان را نیز با خطر مواجه می‌کرد.مدیرعامل 
آبفا به چالش‌های فنی این عملیات اشاره کرد و افزود: ناپایداری 
خاک محدوده مذکور در کنار وجود تأسیسات زیربنایی متعدد 
در مجاورت شبکه و حجم بالای ترافیک در این خیابان، موجب 
حساسیت و کندی عملیات اجرایی شده است.مدیرعامل آب و 
فاضلاب هرمزگان در خصوص مدیریت ترافیک محدوده مذکور 
گفت: با هدف کاهش مزاحمت برای شهروندان و طبق ملاحظات 
ترافیکی، عملیات حفاری و مهندسی این پروژه تنها در بازه زمانی 
۱۱ شب الی ۶ صبح انجام می‌شود.حمزه پور خاطرنشان کرد: 
پیش‌بینی می‌شود با تلاش اکیپ‌های عملیاتی، این پروژه ظرف 
مدت ۷ روز به اتمام برسد و وضعیت شبکه و مسیر تردد در این 

نقطه به حالت عادی برگردد.
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 گروه خبر // نشست ایده‌پردازی مواکب قرآنی 
مهمانی غدیر بندرعباس با حضور فعالان مواکب 
قرآنی در محل اداره‌کل تبلیغات اسامی استان 

برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ ، نشست ایده‌پردازی مواکب 
قرآنی مهمانی غدیر بندرعباس با حضور  فعالان مواکب 
قرآنی در محل اداره‌کل تبلیغات اسامی استان برگزار 
شد.حجت‌الاسام صابر پروین، رئیس دارالقرآن کریم 
اداره‌کل تبلیغات اسلامی هرمزگان، در این نشست با اشاره 
به اهمیت حضور مردم در صحنه‌های مختلف اجتماعی 
و فرهنگی، اظهار کرد: امروز میزان ولایت‌مداری واقعی 
در میدان عمل مشخص می‌شود و مردم نیز با حضور 
مؤثر خود این همراهی و پایبندی را به نمایش گذاشته‌اند.
وی با قدردانی از دست‌اندرکاران برگزاری مهمانی غدیر، 
بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت نیروهای جهادی و 
انقلابی برای هرچه باشکوه‌تر برگزار شدن این رویداد 
مردمی تأکید کرد و گفت: مهمانی غدیر فرصتی ارزشمند 
برای تبیین معارف اهل‌بیت)ع( و تقویت پیوند مردم با 
فرهنگ ولایت است. رئیس دارالقرآن کریم اداره‌کل 
تبلیغات اسامی هرمزگان گفت:  ایده‌های متنوعی 
برای فعالیت مواکب قرآنی مطرح شد که از جمله آن‌ها 
می‌توان به برپایی موکب‌های آگاهی‌بخشی در حوزه 

عفاف و حجاب، برگزاری مسابقات قرآنی، آموزش 
زنده سوره‌های قرآن، اجرای نمایش‌های عروسکی با 
محوریت قصص قرآنی، گروه‌های سرود، نقاشی آیات 
غدیر، برنامه »آیه‌های زندگی« با محوریت مقاومت، 
تلاوت زنده قرآن، پرداختن به آسیب‌های اجتماعی و 
اجرای برنامه‌های جهاد تبیین اشاره کرد.محمود ارجمند، 
دبیر ستاد اجرایی و هماهنگی برنامه‌های غدیر هرمزگان، 
با تشریح رویکردهای محتوایی این رویداد اظهار 
داشت: شعار محوری مهمانی غدیر امسال »پیوند امت 
و امامت« است؛ شعاری که ریشه در حقیقت غدیر دارد 
و امروز نیز در شرایط حساس منطقه‌ای و اجتماعی از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.وی با اشاره به ضرورت 

بهره‌گیری از ظرفیت مواکب برای انتقال مفاهیم مقاومت، 
ولایت‌مداری، دفاع از وطن و امیدآفرینی افزود: مهمانی 
غدیر امسال صرفاً یک برنامه خدماتی و پذیرایی نیست، 
بلکه نمایش اقتدار، وحدت و صلابت مردمی است که 
در کنار خلیج فارس از ارزش‌های انقلاب اسامی 
دفاع می‌کنند.دبیر ستاد اجرایی و هماهنگی برنامه‌های 
غدیر هرمزگان با تأکید بر نقش تربیتی و فرهنگی 
مواکب قرآنی خاطرنشان کرد: فعالیت‌های قرآنی باید 
با مسائل روز جامعه و نیازهای فکری نسل نوجوان و 
جوان پیوند بخورد تا مخاطبان درک کنند که آموزه‌های 
قرآن با موضوعاتی همچون عزت ملی، دفاع از وطن، 
ولایت‌مداری و مسئولیت اجتماعی ارتباطی مستقیم دارد.
ارجمند بر ضرورت تقویت بصیرت در کنار آموزش‌های 
قرآنی تأکید کرد و گفت: تاریخ نشان داده است که صرف 
حفظ و قرائت قرآن کافی نیست؛ بلکه فهم صحیح از 
معارف دینی، شناخت امام حق و بصیرت اجتماعی باید 
در کنار آموزش‌های قرآنی مورد توجه قرار گیرد.وی 
خواستار طراحی برنامه‌های خلاقانه و تولید محتوای 
مردمی در مواکب شد و افزود: ثبت و انتشار دیدگاه‌های 
مردم درباره غدیر، ولایت، مقاومت و مسائل روز کشور 
می‌تواند به تولید محتوای اثرگذار رسانه‌ای و تعمیق پیام 

غدیر در جامعه کمک کند.

رئیس دارالقرآن کریم اداره‌کل تبلیغات اسلامی هرمزگان تاکید کرد 

ضرورت بهره‌گیری از نیروهای جهادی در برگزاری  مهمانی غدیر



در راستای صیانت از سلامت جوانان و مقابله 
‌با عرضه دخانیات غیرمجاز

 50 کیلوگرم محصولات نوین دخانی غیرمجاز
 در میناب توقیف شد 

 گروه سلامت // دکتر حمیدرضا بهزادی رئیس مرکز بهداشت 
شهرستان میناب از توقیف بیش از ۵۰ کیلوگرم انواع محصولات 
نوین دخانی غیرمجاز در جریان بازدیدهای کارشناسان سلامت 
محیط و کار از مراکز عرضه محصولات دخانی همزمان با هفته ملی 
بدون دخانیات خبر داد.به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر حمیدرضا 
بهزادی با اعلام این خبر گفت: همزمان با هفته ملی بدون دخانیات 
و در راستای اجرای برنامه‌های نظارتی بر مراکز عرضه محصولات 
دخانی، کارشناسان سلامت محیط و کار این شهرستان از واحدهای 
صنفی عرضه‌کننده محصولات دخانی بازدید و میزان رعایت 
ضوابط و مقررات مرتبط را مورد ارزیابی قرار دادند.وی افزود: در 
جریان این بازدیدها، بیش از ۵۰ کیلوگرم محصولات نوین دخانی 
غیرمجاز شامل سیگار، سیگار الکترونیک، ویپ و سالت نیکوتین 
که فاقد مجوزهای قانونی بودند، شناسایی و توقیف شد.رئیس 
مرکز بهداشت شهرستان میناب با اشاره به شعار هفته ملی بدون 
دخانیات با عنوان »افشای جذابیت‌ها و تبلیغات دروغین؛ برای 
نسلی عاری از دخانیات« اظهار داشت: صنایع دخانی با بهره‌گیری 
از شیوه‌های نوین بازاریابی و عرضه محصولات جدیدی همچون 
ویپ و سیگارهای الکترونیکی تلاش می‌کنند جوانان و نوجوانان 
را هدف قرار دهند، در حالی که این محصولات نیز سامت 
مصرف‌کنندگان را به طور جدی تهدید می‌کنند.دکتر بهزادی تأکید 
کرد: مرکز بهداشت شهرستان میناب با جدیت بر اجرای قوانین 
و مقررات مرتبط با عرضه محصولات دخانی نظارت داشته و 
برخورد با عرضه‌کنندگان فرآورده‌های دخانی غیرمجاز را با هدف 
حفظ سامت جامعه، به‌ویژه نوجوانان و جوانان، در دستور کار 

قرار داده است.

سلامت

خبر

 

گروه سلامت // دکتر مریم مرادی، 
رئیس مرکز آموزشی، پژوهشی 
شریعتی  علی  دکتر  درمانی  و 
بندرعباس، از ترخیص موفق یک 
جنینی ۲۴  سن  با  نارس  نوزاد 
هفته و وزن تولد ۷۰۰ گرم پس 
دریافت  و  بستری  ماه  از چهار 
مراقبت‌های تخصصی در بخش 
 )NICU( نوزادان  ویژه  مراقبت‌های 

این بیمارستان خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛دکتر راضیه 
معظمی گودرزی، فوق‌تخصص نوزادان 
و پزشک معالج این نوزاد، اعلام کرد: 
نوزادی با سن جنینی ۲۴ هفته و وزن 
تولد ۷۰۰ گرم که از بدو تولد نیازمند 
مراقبت‌های ویژه و حمایت‌های درمانی 

پیشرفته بود، پس از چهار ماه بستری 
در بخش NICU این بیمارستان، با 
تثبیت شرایط بالینی و احراز معیارهای 
لازم برای ترخیص، با وزن ۲۲۰۰ گرم 
)۲ کیلو و ۲۰۰ گرم( از بیمارستان 
مرخص شد. و برنامه پیگیری‌های 
پس از ترخیص و مراقبت‌های دوره‌ای 
برای نوزاد تنظیم و توصیه‌های لازم به 
خانواده ارائه شده است تا روند رشد و 
سلامت کودک به‌صورت منظم پایش 
شود.وی با اشاره به حساسیت درمان 
نوزادان با سن حاملگی بسیار پایین 
افزود: نوزادان متولدشده در سن جنینی 
۲۴ هفته در زمره پرخطرترین نوزادان 
قرار دارند و بر اساس آمارهای جهانی، 
شانس بقای آنان در مقایسه با سنین 

بالاتر بارداری به‌مراتب کمتر است. 
بقای این نوزادان به عوامل متعددی 
از جمله وزن تولد، سطح مراقبت‌های 
تخصصی، کیفیت حمایت‌های تنفسی 
وابسته  پرستاری  مراقبت‌های  و 
است و موفقیت در درمان این نوزاد، 
نشان‌دهنده اهمیت مداخله به‌موقع و 
است. مستمر  تخصصی  مراقبت‌های 

دکتر معظمی گودرزی ادامه داد: 
مراقبت از این گروه از نوزادان نیازمند 
پایش مداوم، درمان‌های مرحله‌ای و 
همکاری نزدیک تیم چندتخصصی 
است و خوشبختانه با تلاش مستمر 
همکاران درمانی و همراهی خانواده، 
روند درمانی این نوزاد به نتیجه مطلوب 
رسید.وی با قدردانی از تلاش‌های 

کادر درمان بخش NICU و آموزش 
های دلسوزانه و موثر پرسنل پرستاری 
بخش تخصصی نوزادان)nscu( گفت : 
مراقبت از نوزادان با این میزان از نارس 
بودن و وزن بسیار پایین هنگام تولد، 
نیازمند دقت، دانش تخصصی، صبوری 
و حضور شبانه‌روزی تیم درمان است. 
بی‌تردید، نتیجه به‌دست‌آمده مرهون 
تلاش‌های شبانه‌روزی پرسنل بخش 
NICU و ارائه مراقبت‌های پرستاری 
اصولی، دقیق و صحیح برای این 
نوزاد پرخطر بوده است که با تعهد و 

مسئولیت‌پذیری بالا انجام شد.در ادامه، 
دکتر مریم مرادی نیز ضمن تقدیر از 
تیم درمان اظهار کرد: دستیابی به این 
پزشکان،  هم‌افزایی  حاصل  نتیجه، 
پرستاران مجرب NICU و مجموعه 
کارکنان درمانی و پشتیبانی بیمارستان 
بیمارستان شریعتی  افزود:  است. وی 
تقویت زیرساخت‌ها و  با  بندرعباس 
ارائه خدمات تخصصی، تلاش می‌کند 
مراقبت از نوزادان نارس و پرخطر با 
بالاترین استانداردهای ممکن انجام 

شود.
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از NICU تا آغوش خانواده؛

 نوزاد  نوزاد ۲۴۲۴ هفته‌ای پس از  هفته‌ای پس از ۴۴ ماه بستری  ماه بستری 
از بیمارستان شریعتی مرخص شداز بیمارستان شریعتی مرخص شد

گروه سلامت// جلسه کمیته نظارت، پایش و اعتباربخشی برنامه 
پزشکی خانواده و نظام ارجاع با هدف بررسی روند اجرای برنامه، 
ارتقای هماهنگی بین‌بخشی و تقویت زیرساخت‌های اجرایی، به 
میزبانی معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان برگزار 

شد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ، جلسه کمیته نظارت، پایش و اعتباربخشی 
برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع با حضور معاونان فنی و اجرایی 
معاونت بهداشتی، معاون غذا و دارو، مدیر بازرسی، مدیر تحول اداری 
دانشگاه، مدیران فنی و اداری مرکز بهداشت استان و سایر اعضای کمیته، 
در مرکز بهداشت استان هرمزگان برگزار شد. در ابتدای این نشست، 
مهندس بهمن عزیزی، مدیر توسعه شبکه و ارتقای سلامت معاونت 
بهداشتی دانشگاه، اجرای برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع را از 
مهم‌ترین اقدامات نظام سامت در راستای ارتقای کیفیت خدمات و 
تحقق عدالت در سلامت دانست و اظهار کرد: اجرای صحیح این برنامه 
ضمن افزایش دسترسی عادلانه مردم به خدمات بهداشتی و درمانی، از 
ارجاعات غیرضروری و ارائه خدمات القایی جلوگیری کرده و موجب 
استفاده بهینه از منابع نظام سلامت می‌شود. وی با اشاره به اینکه برنامه 
پزشک خانواده و نظام ارجاع از اولویت‌های اساسی دولت در حوزه 
سلامت است، افزود: با استقرار این برنامه و تقویت رویکرد پیشگیرانه، 
می‌توان خدمات سلامت را به شکل مؤثرتری به جامعه ارائه کرد و 
زمینه ارتقای شاخص‌های سلامت و رضایتمندی مردم را فراهم ساخت. 
مدیر توسعه شبکه و ارتقای سلامت همچنین اعلام کرد: بیمارانی که از 

طریق فرآیند نظام ارجاع الکترونیکی برنامه پزشک خانواده به سطح 
دو خدمات درمانی شامل بیمارستان‌ها و کلینیک‌های تخصصی مراجعه 
کنند، میزان فرانشیز پرداختی از جیب آنان به ۱۵ درصد کاهش خواهد 
یافت. در ادامه، سهرابی رئیس گروه گسترش شبکه، به تشریح ساختار، 
وظایف و دستورالعمل اجرایی کمیته نظارت، پایش و اعتباربخشی برنامه 
پزشکی خانواده و نظام ارجاع پرداخت و بر ضرورت ارزیابی مستمر 

عملکرد واحدهای اجرایی تأکید کرد.
*  ضرورت هم‌افزایی بین‌بخشی برای تحقق اهداف برنامه 

پزشک خانواده
  دکتر حیرانی، معاون غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، با 
تأکید بر نقش راهبردی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در ارتقای 
عدالت در سلامت، اظهار داشت: تحقق اهداف این برنامه ملی نیازمند 
همکاری و مشارکت مؤثر تمامی بخش‌های مرتبط در حوزه سلامت 
و سایر دستگاه‌های اجرایی است. برنامه پزشک خانواده صرفاً یک 
برنامه بهداشتی و درمانی نیست، بلکه طرحی چندبعدی و بین‌بخشی 
است که موفقیت آن به تعامل سازنده میان بخش‌های مختلف، توسعه 
زیرساخت‌های لازم، فرهنگ‌سازی عمومی و همراهی نهادهای 
مسئول بستگی دارد.وی افزود: دستیابی به نتایج مطلوب در این برنامه 
مستلزم پیگیری مستمر، هماهنگی میان دستگاه‌ها و بهره‌گیری از تمامی 
ظرفیت‌های موجود در راستای ارائه خدمات سلامت یکپارچه، عادلانه 

و باکیفیت به مردم است.
*  تأمین زیرساخت ها و نیروی انسانی؛ پیش‌نیاز موفقیت 

پایلوت شهرستان بندرلنگه
  در بخش دیگری از این نشست، مهندس خادمی، مدیر توسعه سازمان 
و تحول اداری دانشگاه، بر ضرورت تأمین زیرساخت‌های فنی، 
تجهیزاتی و منابع انسانی مورد نیاز برای اجرای مطلوب برنامه پزشک 
خانواده تأکید کرد.وی با اشاره به انتخاب شهرستان بندرلنگه به‌عنوان 
پایلوت اجرای برنامه در استان هرمزگان، اظهار داشت: فراهم‌سازی 
نیروی انسانی کافی و توانمند، به‌ویژه در شهرستان بندرلنگه، از الزامات 
اساسی اجرای موفق این برنامه محسوب می‌شود و باید با برنامه‌ریزی 
دقیق و حمایت همه‌جانبه، زمینه استقرار کامل و اثربخش آن فراهم شود.
*  تأکید بر تقویت مراقبت‌های بهداشتی، پیشگیری از 

بیماری‌ها و اجرای مؤثر نظام ارجاع
  ابراهیم فولادزاده مدیر بازرسی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
گفت :تقویت و توسعه طرح پزشک خانواده و نظام ارجاع، همراه با 
ارتقای مراقبت‌های بهداشتی و اقدامات پیشگیرانه، باید به‌عنوان یکی از 
اولویت‌های اصلی مورد توجه قرار گیرد تا از بروز بیماری‌ها پیشگیری 
شده و با مدیریت صحیح بیماران در سطوح مختلف خدمات سلامت، از 
بار مراجعات غیرضروری به بیمارستان‌ها کاسته شود.این جلسه به‌عنوان 
گامی مؤثر در مسیر استقرار و اجرای برنامه پزشکی خانواده و نظام 
ارجاع در استان هرمزگان ارزیابی شد و امید می‌رود با نظارت مستمر، 
پایش دقیق و تقویت هماهنگی‌های بین‌بخشی، شاهد تحول بنیادین در 
دسترسی مردم به خدمات مراقبت‌های اولیه سلامت و ارتقای کیفیت ارائه 

خدمات بهداشتی و درمانی در سطح استان باشیم.

در جلسه کمیته نظارت، پایش و اعتباربخشی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع مطرح شد 

ضرورت هم‌افزایی بین‌بخشی برای تحقق اهداف برنامه پزشک خانواده

نوبت اول

گروه سامت // متخصصان مجتمع آموزشی، 
درمانی و پژوهشی پیامبر اعظم)ص( بندرعباس 
با انجام یک عمل جراحی فوق‌تخصصی و 
پیچیده، جان یک بیمار ۶۰ ساله هرمزگانی مبتلا 

به سرطان مجاری صفراوی را نجات دادند. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، این بیمار با علائمی 
از جمله ضعف، بی‌حالی، رنگ‌پریدگی و زردی 
شدید به اورژانس مراجعه کرده بود که پس از 
بررسی‌های تخصصی، ابتلای وی به سرطان 
مجاری صفراوی تشخیص داده شد. با توجه به 
سطح بالای بیلی‌روبین و شرایط حساس بیمار، تیم 
 پزشکی به سرعت اقدامات درمانی لازم را آغاز

 کرد.در ادامه، طی یک عمل جراحی سنگین و 
فوق‌تخصصی چهار ساعته، دکتر سید محمدصادق 
احمدی‌رشتی فوق‌تخصص جراحی کبد و مجاری 

صفراوی، دکتر میعاد حسنی کبوترخانی متخصص 
جراحی عمومی و دکتر علیرضا بقایی متخصص 
بیهوشی، موفق شدند عمل ویپل را به همراه لنف‌نود 

دیسکشن با موفقیت انجام دهند.
  بر اساس این گزارش، بیمار پس از گذراندن دوران 
نقاهت در بخش ICU، اکنون با حال عمومی 
 مطلوب در بخش جراحی تحت مراقبت است و روند

  درمان و بهبودی وی رضایت‌بخش گزارش شده 
است.   همچنین بیمار با رعایت رژیم غذایی 
تجویزشده از سوی متخصص تغذیه، مسیر بهبود را 

با موفقیت دنبال می‌کند.
* ثبت یک توانمندی ارزشمند در استان

  این موفقیت در حالی رقم خورده است که مجتمع 
پیامبر اعظم)ص( در سال‌های اخیر به یکی از مراکز 
مهم ارائه خدمات تخصصی و فوق‌تخصصی در 

 جنوب کشور تبدیل شده و توانسته است بخشی از 
که  را  پیچیده  درمانی  خدمات 
بیماران  اعزام  نیازمند  این  از   پیش 
 به سایر استان‌ها بود، در داخل استان ارائه 

کند.  
 در همین راستا، دکتر سید محمدصادق احمدی‌رشتی 
برای نخستین‌بار در استان موفق به درمان عارضه 
پیچیده آسیب صفراوی ناشی از کوله‌سیستکتومی 
همراه با شوک عفونی شده است؛ اقدامی مهم که 
نشان‌دهنده ارتقای سطح خدمات تخصصی و افزایش 
توان درمانی در هرمزگان است.  این دستاورد، نمادی 
از دانش، تجربه و تلاش شبانه‌روزی کادر درمان 
مجتمع پیامبر اعظم)ص( در ارائه خدمات درمانی 
پیشرفته و ایجاد امید برای بیماران استان به شمار 

می‌رود.

نجات بیمار نجات بیمار ۶۰۶۰ ساله مبتلا به سرطان  ساله مبتلا به سرطان در مجتمع درمانی پیامبر اعظم)ص(در مجتمع درمانی پیامبر اعظم)ص(

گروه سامت //  در جلسه شورای اداری شهرستان 
ارجاع  نظام  و  برنامه پزشک خانواده  بندرلنگه، 
به‌عنوان یکی از دستورکارهای اصلی نشست، با 
هدف تحقق عدالت در سامت، دسترسی عادلانه 
 مردم به خدمات باکیفیت بهداشتی و درمانی و 

کاهش هزینه‌های درمان مورد تأکید قرار گرفت.
  به گزارش  خبرنگار دریا ؛ جلسه شورای اداری شهرستان 
به ریاست  مهندس فواد مرادزاده فرماندار شهرستان و 
با حضور مهندس مهدی صابری معاون سیاسی امنیتی 
اجتماعی فرماندار ، بخشداران و اعضای شورای اداری 

برگزار شد.
   در این نشست، دکتر سالمی مدیر شبکه بهداشت و 
درمان شهرستان بندرلنگه با اشاره به اینکه اسناد بالادستی، 
برخورداری از سامت را حق همه مردم می‌داند، اظهار 
کرد: بر اساس سیاست‌های ابلاغی دولت، برنامه پزشک 
خانواده و نظام ارجاع در حال حاضر در ۶۴ دانشگاه کشور 
لازم‌الاجرا بوده و در ادامه نیز دیگر دانشگاهها به این برنامه 

خواهند پیوست.
     وی هدف از اجرای این برنامه را دسترسی همه افراد 
جامعه به خدمات باکیفیت سامت در حوزه بهداشت و 
درمان و تحقق عدالت در سلامت عنوان کرد و افزود: پزشک 
خانواده با هدفمند کردن مسیر درمان، کاهش هزینه‌های 
درمانی و جلوگیری از سردرگمی بیماران، نقش مهمی در 
ارتقای نظام سلامت ایفا می‌کند.مدیر شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان بندرلنگه خاطرنشان کرد: بر اساس بررسی‌های 
انجام‌شده از سوی وزارت بهداشت و با توجه به مدیریت 
موفق برنامه‌های پیشین در شهرستان، بندرلنگه به‌عنوان 

 شهرستان منتخب استان برای اجرای این برنامه انتخاب شده
 است.

   وی در ادامه خلاصه ای از فرایند برنامه پزشک خانواده 
و نظام ارجاع را بیان و ابراز امیدواری کرد با حمایت 

مسئولین، مشارکت مردم و سازمانها و تلاش تیم سلامت 
همه مردم بتوانند از منافع این برنامه بهره مند شوند. 

   در ادامه مهندس صابری معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
فرماندار با تأکید بر اهمیت اجرای پزشک خانواده و نظام 

ارجاع گفت: این برنامه با ایجاد دسترسی بهتر و منسجم‌تر 
مردم به خدمات بهداشتی و درمانی، نقش مهمی در استقرار 
 عدالت در سامت و ارائه خدمات یکپارچه و هدفمند 

دارد.   
 وی افزود: اجرای موفق نظام ارجاع می‌تواند ضمن 
ساماندهی مسیر دریافت خدمات درمانی، از مراجعات 
غیرضروری، اتلاف منابع و سردرگمی مردم جلوگیری 
کند و در این مسیر، مشارکت همه دستگاه‌ها و سازمان‌ها 
ضروری است.  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار 
همچنین با اشاره به نقش فرمانداری در راهبری این برنامه 
تصریح کرد: با توجه به اینکه ستاد اجرایی پزشک خانواده 
به ریاست فرماندار تشکیل می‌شود، ضمن حمایت مجموعه 
فرمانداری ، همکاری بین‌بخشی دستگاه‌ها، از الزامات مهم 
اجرای مؤثر این برنامه در شهرستان است.در پایان جلسه، 
مهندس فواد مرادزاده فرماندار بندرلنگه ضمن قدردانی 
از تلاش های مدیران دستگاه‌های اجرایی در شرایط 
 ویژه جنگ به‌طور ویژه از مجموعه شبکه بهداشت و
  درمان شهرستان به دلیل افتتاح دو پروژه در راستای

 ارتقای خدمات بیمارستان شهدای بندرلنگه تقدیر و تشکر 
کرد.

فرماندار بندرلنگه با تأکید بر تکریم ارباب‌رجوع اظهار 
داشت: هیچ کار مردم در هیچ بخشی نباید در ادارات معطل 
بماند و مدیران باید با نظارت دقیق بر عملکرد مجموعه‌های 
زیرمجموعه، زمینه خدمت‌رسانی مطلوب و شایسته به مردم 

را فراهم کنند.
 این نشست با تاکید بر اجرای مصوبات و پیگیری تمام 

ادارات در این خصوص به کار خود پایان داد.

در جلسه شورای اداری شهرستان بندرلنگه عنوان شد

اجرای پزشک خانواده و نظام ارجاع اجرای پزشک خانواده و نظام ارجاع 
در بندرلنگه با حمایت فرمانداری در بندرلنگه با حمایت فرمانداری 



اجتماعی 

خبر

ارجاع دانش‌آموزان ورودی پایه‌های چهارم، هفتم و دهم 
برای غربالگری به مراکز جامع سلامت

  گروه اجتماعی // طبق اعام وزارت آموزش و 
پرورش مدیران مدارس موظفند پیش از ثبت‌نام قطعی 
دانش‌آموزان ورودی پایه‌های چهارم، هفتم و دهم، 
نسبت به ارجاع آنها به مراکز خدمات جامع سامت 
تحت پوشش وزارت بهداشت برای انجام غربالگری و 
پایش سلامت عمومی اقدام کنند. بر اساس دستورالعمل 
اجرایی ثبت‌نام دانش‌آموزان، ارجاع دانش‌آموزان 
ورودی پایه‌های چهارم، هفتم و دهم به مراکز خدمات 
جامع سلامت تحت پوشش وزارت بهداشت درمان و 
آموزش پزشکی برای انجام غربالگری و پایش سلامت 
عمومی در موقع ثبت‌نام، الزامی است. همچنین بر اساس 
اعلام وزارت آموزش و پرورش؛ ثبت‌نام دانش‌آموزان 
در مدارس بزرگسالان با رعایت مفاد آیین نامه آموزشی 
نظام جدید دوره دوم آموزش متوسطه به شیوه نیم سالی 
- واحدی، بزرگسالان، آموزش از راه دور، ایثارگران و 
داوطلبان آزاد داخل کشور و نحوه نظارت بر آن ارسالی 

به ادارات کل آموزش و پرورش استانها انجام می‌شود.
در خصوص ثبت‌نام دانش‌آموزان پسر، رعایت 
دستورالعمل جامع معافیت تحصیلی بر مبنای آخرین 
دستورالعمل ابلاغی از طرف سازمان نظام وظیفه عمومی 
الزامی است.دانش آموزان مشمول بایستی به صورت 
الکترونیک و از طریق سامانه سخا برای دریافت معافیت 
تحصیلی، اقدام کنند. طبق بخشنامه این وزارتخانه، 
ثبت‌نام دانش‌آموزان استثنایی با هوشبهر عادی) 
گروه‌های با آسیب شنوایی، بینایی، معلول جسمی 
حرکتی، اختلال رفتاری -هیجانی( و آموزش به شیوه 
تلفیقی بایستی در نزدیک ترین مدرسه پذیرا در محل 
سکونت متقاضی با هماهنگی مدرسه و پشتیبان استان 
انجام شود.در خصوص تکلیف قانونی وزارت آموزش 
و پرورش برای غربالگری صددرصدی دانش‌آموزان 
و همچنین اجرای مصاحبه تشخیصی و تعیین وضعیت 
سامت روان شناختی و اجتماعی دانش آموزان، در 
فرایند ثبت‌نام الکترونیکی دانش‌آموزان مدارس دولتی 
و غیردولتی بایستی آزمون غربالگری جامع سامت 
روانی اجتماعی در سامانه نماد تکمیل شود.به گزارش 
ایسنا، مدیران مدارس موظفند نسبت به اطلاع رسانی 
به دانش‌آموزان و والدین و پیگیری تکمیل آزمون 
غربالگری توسط والدین ویژه دوره اول و دوم ابتدایی 
 و دانش آموزان ویژه دوره اول و دوم متوسطه، قبل از

 ثبت نام قطعی، اقدام کنند.

آغاز غربالگری رایگان سلامت روان مردم

. گروه اجتماعی // مدیرکل دفتر امور مشاوره و روانشناختی 
سازمان بهزیستی کشور از آغاز اجرای طرح ملی سنجش سلامت 
روان برای افراد بالای ۱۸ سال خبر داد و گفت: در این طرح، 
غربالگری رایگان اختلال استرس پس از سانحه انجام می‌شود و 
اطلاعات افراد نیز محرمانه خواهد ماند. ابراهیم غفاری، مدیرکل 
دفتر امور مشاوره و روانشناختی سازمان بهزیستی کشور،از آغاز 
اجرای »طرح ملی سنجش سلامت روان« خبر داد و گفت: این 
طرح با هدف شناسایی زودهنگام آسیب‌های روانی ناشی از جنگ 
و ارائه خدمات حمایتی و مشاوره‌ای برای عموم افراد بالای ۱۸ 
سال آغاز شده است.به گفته وی، این برنامه از ابتدای خردادماه 
شروع شده و تا ۳۱ خرداد ادامه دارد و در صورت استقبال عمومی، 
امکان تمدید آن نیز وجود خواهد داشت.غفاری با بیان اینکه در این 
طرح فقط اختلال استرس پس از سانحه )PTSD( بررسی می‌شود، 
توضیح داد: شرکت‌کنندگان ابتدا به یک پرسشنامه ۹ سوالی پاسخ 
می‌دهند و در صورت نیاز، وارد مرحله دوم یعنی پرسشنامه ۲۰ 
سوالی می‌شوند. نتیجه اولیه نیز بلافاصله در سامانه به فرد اعلام 
می‌شود.او افزود: افرادی که در سطح کم‌خطر باشند، در صورت 
نیاز می‌توانند از خدمات مشاوره تلفنی ۱۴۸۰ استفاده کنند. برای 
افراد با سطح متوسط، بسته‌های آموزشی و کلاس‌های آنلاین در 
نظر گرفته شده و افراد پرخطر نیز در صورت تمایل، برای دریافت 
خدمات تخصصی به مراکز منتخب سازمان معرفی می‌شوند.مدیرکل 
دفتر امور مشاوره و روانشناختی سازمان بهزیستی تاکید کرد: در 
این سامانه هیچ اطلاعات هویتی مانند نام، نام خانوادگی یا کد 
ملی دریافت نمی‌شود و فقط در صورت تمایل فرد به دریافت 
خدمات، شماره تماس او ثبت خواهد شد؛ بنابراین اطلاعات افراد 
کاملًا محرمانه باقی می‌ماند.به گزارش قدس آنلاین ؛ وی همچنین 
اعلام کرد که این خدمات کاملًا رایگان است و تاکنون بیش از ۱۰ 

هزار نفر در این غربالگری شرکت کرده‌اند.

  گروه اجتماعی // یک روانشناس 
اجتماعی گفت: افرادی که طلاق می‌گیرند، 
بدلیل آشفتگی‌های روحی و روانی ممکن 
است تا مدتی دچار افسردگی و اضطراب 
ایفای  با  این میان خانواده‌ها  شوند که در 
نقش عاطفی و حمایتی می‌توانند به فرد 

کمک کنند تا از این شرایط عبور کند. 
  علی شریفی‌یزدی روانشناس اجتماعی 
در گفت‌وگو با ایسنا، با استناد بر مطالعات 
»اضطراب«  و  »افسردگی«  گرفته،  صورت 
را از سوغاتی‌های شایع طلاق دانست و در 
خصوص آن دسته از افرادی که بعد از جدایی 
باید به خانه پدری و مادری خود بازگردند 
گفت: اولین حس کسی که زندگی‌اش مستقل 

و برای زندگی‌اش برنامه‌ریزی داشته اما بعد 
از جدایی بنابر دلایل اجتماعی و یا اقتصادی 
مجبور می‌شود با خانواده پدری و مادری‌اش 
زندگی کند، بی‌استقلال شدن است که اگر تداوم 
یابد می‌تواند حتی منجر به افسردگی شود.وی 
با هشدار نسبت به آزارهای لفظی و روانی 
اطرافیان تاکید کرد: بعضا شاهدیم خانواده‌ها 
نسبت به فرزندانشان که طاق می‌گیرند 
رفتاری دوگانه دارند؛ از یک سو یا بیش از 
حد و  افراطی محبت می‌کنند و یا با توجه 
به شرایط فرهنگی و اجتماعی و انگ‌های 
وارده از سوی جامعه و به اصطلاح حرف و 
حدیث دیگران، حفظ آبروی خانواده و ... ، 

فشار مضاعفی از نظر روانی به فرزندشان وارد 
می‌کنند.

*  پول؛ ابزاری برای تحمیل نظرات خانواده‌ها 
بر فرد جدا شده

   این روانشناس، وابستگی مالی و اقتصادی به 
خانواده را عامل مهم دیگری برای تحت فشار 
قرار گرفتن افراد طلاق‌گرفته عنوان و در این 
باره اظهارکرد: وقتی استقلال فرد از بین رفته 
و از نظر اقتصادی وابسته خانواده می‌شود، 
مجبور به تاسی و پیروی از خانواده‌اش 
می‌شود؛ در واقع گاهی والدین از پول به‌عنوان 
استفاده  نظرات خودشان  تحمیل  برای  ابزاری 
می‌کنند و همین امر فشار مضاعفی بر کسی که 
دوره سخت طلاق را می‌گذراند، وارد می‌کند.

شریفی یزدی، طرد اجتماعی طلاق‌گرفته‌ها 
مخصوصا در خانواده‌های سنتی را موضوع 
قابل توجه دیگر عنوان کرد و گفت: در 
خانواده‌های کنترل‌گر و سنتی، کنترل فردی که 
به خانواده بازگشته به شدت افزایش می‌یابد؛ 
روابط و مناسبات ارتباطی گذشته رنگ باخته 
و یا از بین می‌رود و در نتیجه فرد بعد از مدتی 
برنامه‌ریزی  ناتوانی در  بودن،  ایزوله  احساس 
برای آینده و ... دارد. حتی دیده می‌شود اقوام 

و دوستان بالاخص متاهل‌ها نیز از چنین 
فردی دوری می‌کنند و رفت و آمدشان را 

کاهش می‌دهند.
  * خانواده‌ها، اشتباهات افراد جدا شده را 

نشانه‌گیری نکنید و سرکوفت نزنند
 وی عوارض چنین رفتارهایی را ایجاد حس 
تنهایی، ایزوله بودن، طرد شدن، دوست داشته 
نشدن، درماندگی در مطلقه‌ها اعلام کرد و 
گفت: اولین گام حمایت از چنین افرادی، 
»خانواده« است؛ حمایت عاطفی و بی‌چون و 
چرا و  غیرمشروط؛ گام دوم نیز عدم سرزنش 
فرد جدا شده بدون نشانه‌گیری اشتباهات و 

تقصیرهایش است.
     به گفته شریفی یزدی، هرچند همیشه 
حال خود خانواده‌ها نیز از طلاق فرزندشان بد 
است و برای تخلیه اضطرابشان به دلیل دوست 
داشتن و حساسیتی که روی فرزندشان دارند، 
شروع به سرزنش کردن و یادآوری اشتباهاتی 
می‌کنند که در طول زندگی مشترک داشته؛ اما 
جلوگیری از سرزنش موضوع مهمی است که 

لازم است خانواده‌ها به آن توجه کنند.
*  افراد طاق گرفته را درک کنید و برای 

بازگشتش به زندگی عادی فرصت دهید

 وی گام سوم را »درک کردن« عنوان کرد 
و افزود: کسی که از زندگی مشترک بیرون 
می‌آید، باید بپذیریم تا مدتی تعادل روحی، 
روانی همچون گذشته را ندارد و شاید 
 رفتارهای نرمال از خود نشان ندهد، لذا 
ممکن است با رفتارهای غلط حوصله‌ خانواده 
را سر ببرد و یا باعث افزایش تنش خانوادگی 

شود.
 این روانشناس ادامه داد: وظیفه خانواده در 
چنین شرایطی درک فرزند طلاق گرفته است. 
خانواده‌ها باید بدانند چنین وضعیتی، موقتی 
است و تا تطبیق فرد جدا شده با شرایط جدید، 
گذشت زمان لازم است بنابراین این فرصت را 
به فرزندشان بدهند تا موقعیت جدید را بشناسد 

و راهکار پیدا کند.
   وی در پایان به خانواده‌هایی که دارای چنین 
شرایطی هستند توصیه کرد تا حریم خصوصی 
فرزندشان را رعایت کنند و در این باره توضیح 
داد: بهتر است خانواده با در اختیار قرار دادن 
اتاقی، حریم خصوصی فرزندشان را تامین 
و البته به هر بهانه‌ای وارد اتاقش نشوند و با 
مدارا کردن، شرایطی را برای آرام کردن وضعیت 
ایجاد کنند تا فرزندشان از نظر شرایط روحی 
به وضعیت پایدار و مناسب برسد و به اصطلاح 
بتواند خودش را پیدا کند. حتی در صورت 
امکان از نظر اقتصادی نیز زمینه استقلال او را 
فراهم کنند تا این دوران  بهتر سپری شده و 

شرایط را برای آینده بهتر فراهم کنند.

  خانواده مهمترین نهاد اجتماعی و نخستین محیطی 
است که شخصیت، رفتار، الگو و شیوه های زندگی 
انسان در آن شکل می‌گیرد. تجربه نشان داده است که 
هیچ یک از جوامع موفق بدون خانواده سالم منسجم و 
پایدار نمی‌توانند به آرامش، امنیت، توسعه و سلامت 
اجتماعی دست یابند. با این حال پایداری محبت پایه 
اصلی خانواده های پایدار و موفق است اما برای حفظ 
این پایه اساسی وجود مدیریت کارآمد امری ضروری 
است. مدیریت کارآمد در خانواده شامل برنامه‌ ریزی 
درست، تقسیم مسئولیت ها، تصمیمات عاقلانه، 
مدیریت صحیح منابع، حل مسائل، کنترل تنشها و ایجاد 
تعادل میان نیازهای عاطفی، اقتصادی و تربیتی اعضای 
خانواده می باشند. با این اوصاف خانواده‌ ای که از 
مدیریت صحیح برخوردار باشد در برابر مشکلات مقاوم‌ 
و ایمن تر، روابط سالم‌ تری داشته و بهتر می‌تواند مسیر 
رشد و آرامش را طی نماید.امروزه با توجه به چالشهای 
فردی و اجتماعی ضرورت مدیریت در خانواده ها 
بیش از گذشته احساس می‌شود. شرایط اجتماعی و 
اقتصادی، فشار های معیشتی، گسترش فضای مجازی، 
 تغییر سبک زندگی، تمایز دیدگاه نسلها و افزایش 
دغدغه‌ های روزمره خانواده را با چالشهای تازه‌ ای 
روبرو ساخته است. در چنین فضایی اگر خانواده از 
برنامه، نظم و هماهنگی برخوردار نباشد مسلما به 
تدریج دچار آشفتگی، اختلاف، فرسودگی عاطفی و 
فاصله میان اعضا می گردد. مدیریت کارآمد و اصولی 
به خانواده کمک می نماید تا در این شرایط پیچیده و 
مبهم دچار سردرگمی نشده و بتواند با شناخت اولویتها، 
انتخاب راه‌ حلهای مناسب و همدلی اعضای خانواده 
زندگی را به شکلی متعادل پیش ببرند و از همین رو 
مدیریت در خانواده یک نیاز واقعی و اجتماعی محسوب 
می شود.یکی از مهمترین جلوه‌ های مدیریت کارآمد در 
خانواده تنظیم روابط انسانی است. اصولا در خانواده‌ ای 
که مدیریت وجود دارد جایگاه هر فرد روشن است بدین 
معنا که مسئولیتها عادلانه تقسیم و اعضا یاد می گیرند که 
در کنار حقوق خود به وظایف محوله نیز توجه نمایند. به 
طبع این نوع مدیریت موجب کاهش فشارهای زندگی 
از دوش والدین شده و منجر به کاهش و حذف فرهنگ 
بی‌ نظمی و بی‌ تفاوتی در خانواده ها می گردد. در چنین 
خانواده ای اصولاً وقتی اعضای خانواده احساس نمایند 
که نقش آنان دیده شده و سهم مشخصی در اداره زندگی 
دارند به طبع حس تعلق، همکاری و احترام متقابل اعضا 
که خانواده باید محل همدلی و پشتیبانی تقویت می 
گردد.مدیریت کارآمد همچنین نقش تعیین‌ کننده‌ ای 

در کاهش اختلافات و افزایش آرامش روانی اعضای 
خانواده در حوزه های فردی و اجتماعی دارد. بسیاری 
 از مشکلات خانوادگی نتیجه ناتوانی در فرهنگ 
گفت وگو، نبود برنامه ی مناسب ، ابهام در توقعات 
و ضعف در حل مسائل است. خانواده‌ ای که بر پایه 
مدیریت اساسی شکل گرفته باشد قطعا برای گفتگو 
ارزش قائل است، امورات را با مشورت پیش برده و 
هنگام بروز اختلاف به‌جای سرزنش به دنبال تفاهم 
و راه‌ حل می‌ گردند. در چنین فضایی مسلم اعضای 
خانواده احساس امنیت بیشتری داشته و می‌دانند که 
مشکلات با تصمیم جمعی با عقلانیت و همراهی حل 
می‌شود که تحقق این اصل پایه مهمی برای پایداری 
خانواده و سامت روحی اعضای آن است.بعد مهم 
دیگر مدیریت خانواده مدیریت اقتصادی و معیشتی 
است که در بسیاری از خانواده‌ها به عنوان یکی از 
اصلی‌ ترین عوامل اختلاف و فشار روانی تبدیل شده 
است. اصولاً خانواده‌ای که درآمد، هزینه، پس‌انداز و 
اولویت‌های مالی خود را به‌درستی مدیریت کند کمتر 
دچار بحران و تزلزل مالی می گردد.  مدیریت مالی 
در خانواده به معنای صرفه‌جویی ، داشتن نگاه واقع‌ 
 بینانه، دوری از چشم‌ و هم‌چشمی، کنترل هزینه‌ های 
غیر ضروری و برنامه‌ ریزی با تکیه بر اصل آینده نگری 
است. در واقع آنچه مهم است اینکه خانواده پایدار با 
این اصل خانواده‌ ای است که بتواند میان خواسته‌ ها 
و تواناییهای خود تعادل منطقی و اصولی برقرار نماید.
 از نظر تربیتی نیز مدیریت کارآمد نقشی اساسی دارد 
و اصول روان شناسان نشان می دهد فرزندان در 
 خانواده های موفق از شیوه رفتار، نظم، هماهنگی و
 تصمیم‌ گیری والدین درس گرفته و خود را با قانون، 
احترام، مسئولیت‌ پذیری، نظم و مشارکت وفق می دهند 
و لذا این مهم با چنین روندی زمینه رشد فرزندانی 
متعادل و مستقل شکل می دهد. در مقابل فقدان 
مدیریت کارآمد در خانواده موجب آشفتگی تربیتی، 
دوگانگی در رفتار والدین، ضعف انضباط و کاهش 
احساس امنیت در فرزندان شود لذا از این رو والدین 
با مدیریت صحیح بهبود کیفیت زندگی را بعنوان یک 
اصل کلیدی دنبال می نمایند.در پایان باید بدانیم که 
مدیریت کارآمد در خانواده پایدار یک اصل اساسی 
برای سلامت فردی و اجتماعی است. خانواده‌ هایی که 
بر پایه محبت، احترام، برنامه‌ ریزی، مسئولیت‌ پذیری 
و گفتگوی سازنده اداره می شوند به طبع در برابر 
بحرانها مقاوم‌ تر بوده و می‌توانند آرامش و رشد را 
برای اعضای خود فراهم نمایند. هر اندازه مدیریت در 
خانواده جدی‌ تر، آگاهانه‌ تر و عادلانه‌ تر باشد به همان 
اندازه پایداری خانواده بیشتر و جامعه سالم‌ و پویا تر 

خواهد بود.

نقش مدیریت کارآمد در خانواده پایدار

یادداشت

چند توصیه روانشناسی به والدینی که فرزندشان طلاق گرفته

        به مطلقه‌ها سر

  گروه اجتماعی // اتاق اصناف ایران 
همزمان با هفته ملی بدون دخانیات، 
نخی  به‌صورت  سیگار  عرضه  ممنوعیت 
و فروش فرآورده‌های دخانی خارج از 
بسته‌بندی استاندارد را به واحدهای 

صنفی سراسر کشور ابلاغ کرد. 
 اتاق اصناف ایران با صدور اطلاعیه‌ای، 
ضوابط جدید مربوط به عرضه و فروش 
محصولات دخانی را به اتاق‌های اصناف و 
واحدهای صنفی ابلاغ کرد؛ دستورالعملی که 
با هدف کاهش دسترسی آسان به دخانیات 
و حمایت از سامت عمومی به اجرا 

درمی‌آید.
  بر اساس این ابلاغیه، فروش سیگار 
واحدهای صنفی  تمامی  در  نخی  به‌صورت 
خواربارفروشی‌ها  سوپرمارکت‌ها،  جمله  از 

و سایر مراکز عرضه، ممنوع اعلام شده 
است.

   همچنین فروش هرگونه فرآورده دخانی 
در بسته‌های بازشده یا خارج از بسته‌بندی 
اصلی و استاندارد تولیدکننده نیز تخلف 
محسوب می‌شود.اتاق اصناف ایران از 
اتحادیه‌های صنفی خواسته است از طریق 
بخشنامه، پیامک و بازدیدهای میدانی، این 
ممنوعیت را به واحدهای زیرمجموعه خود 

اطلاع‌رسانی کنند.
   همچنین صاحبان واحدهای صنفی 
موظف شده‌اند با نصب بنر یا پوسترهای 
اطلاع‌رسانی، مشتریان را از مقررات جدید 

آگاه کنند.
در این اطلاعیه تأکید شده است که اجرای 
این طرح با هدف کاهش دسترسی نوجوانان 
و جوانان به محصولات دخانی، ارتقای 
فرهنگ زندگی  ترویج  و  آگاهی عمومی 
سالم دنبال می‌شود.بر اساس اعلام اتاق 
اصناف، تیم‌های بازرسی و نظارتی با 
همکاری دستگاه‌های مسئول، روند اجرای 
این ابلاغیه را رصد خواهند کرد و در 
صورت مشاهده تخلف،مطابق قانون نظام 

صنفی با متخلفان برخورد می‌شود.
  به گزارش قدس آنلاین ؛ این تصمیم در 
حالی ابلاغ شده که پیش‌تر علیرضا رئیسی، 

فروش  بهداشت،  وزارت  بهداشت  معاون 
نخی سیگار و عرضه دخانیات به افراد 
زیر ۱۸ سال را از چالش‌های جدی حوزه 

سامت عنوان کرده و نسبت به دسترسی 
آسان دانش‌آموزان به محصولات دخانی در 

اطراف مدارس هشدار داده بود.

فروش سیگار نخی ممنوع شد 
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• مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت:  ازتاریخ 1405/03/13 لغايت1405/03/20

• مهلت ارسال پيشنهادات :  از تاريخ1405/03/13 لغايت  1405/04/06
• زمان بازگشايي مناقصه: 1405/04/07

• آدرس مناقصه گزار : بندرعباس ،بلوار امام خميني)ره( روبروي بانك ملي گلشهر ،اداره كل تعاون كار و رفاه اجتماعي 
آدرس موردمناقصه : بندرعباس ،بلوار امام خميني)ره( روبروي بانك ملي گلشهر ،اداره كل تعاون كار و رفاه اجتماعي

• به پيشنهادهاي فاقدامضاء ،مشروط  ومخدوش مطلقا« ترتيب اثرداده نخواهدشد
• سپرده شركت درمناقصه به صورت  ضمانتنامه بانكي كه به مدت 3ماه اعتبارازآخرين مهلت پيشنهاد،شركت 
كننده طبق فرمت ضميمه شده آيين نامه تضمين معاملات دولتي مصوب آذرماه 94 ياواريزنقدي به شماره شباي 
IR 760100004062044107685617 نزدبانك مركزي به نام سپرده اداره كل تعاون كارورفاه اجتماعي به شناسه 
929154062212345678912345678900 اانجام گيرد.)اصل فيش واريزي ياضمانتنامه بانكي را به دبيرخانه 

امورمالي درپاكت دربسته درزمان مقررتحويل نمايند.دبيرخانه كميسيون معاملات   تلفن 076-33661763-65     
• علاقه مندان شركت درمناقصه مي بايست جهت ثبت نام ودريافت گواهي الكترونكيي )توكن ( باشماره هاي زيرتماس 

حاصل نمايند.
شناسه آگهی :2195062• تلفن تماس : 021-1456 

ت اول 
نوب

آگهی دعوت سهامداران شرکت شایسته بنای پارسیان سهامی خاصآگهی دعوت سهامداران شرکت شایسته بنای پارسیان سهامی خاص
 به شماره ثبت  به شماره ثبت ۲۳۴۱۹۲۳۴۱۹ و شناسه ملی  و شناسه ملی ۱۴۰۰۰۱۴۴۲۳۰۱۴۰۰۰۱۴۴۲۳۰

شرکت  راه و ساختمانی شایسته بنای پارسیان

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت شایسته بنای پارسیان سهامی خاص به شماره ثبت ۲۳۴۱۹ و شناسه ملی 
۱۴۰۰۰۱۴۴۲۳۰ واقع در استان هرمزگان، شهرستان بندرعباس، بخش مرکزی، شهر بندرعباس، داماهی، خیابان 
 پرستو کوچه گوهران ۲۹، پلاک ۱۱، طبقه ۶، واحد ۱۱ کدپستی ۷۹۱۵۹۷۶۹۱۲ دعوت میشود تا در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده و مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/23 ساعت ۰۹:۰۰ صبح و ساعت ۱۰:۰۰ صبح 

تشکیل میگردد حضور به عمل آورید.
دستور جلسه:

  تاريخ انتشار: 1405/03/13  نقل و انتقال سهام - انتخاب مدیران - انتخاب بازرسان

کوفت نزنید
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ورزشی

خبر

جایزه بهترین گل سال به طارمی رسید

  گروه ورزشی // تیم‌های ملی فوتبال و فوتسال و مهدی 
طارمی در جمع برترین‌های ورزش ایران قرار گرفتند.به گزارش  
خبرنگار دریا ؛ آیین اختتامیه پنجمین دوره مراسم قهرمان ایران 
ویژه معرفی برترین‌های ورزش در سالن اجلاس سران برگزار 
شد که در آن، ورزشکاران و تیم‌های ملی فوتبال ایران در سه 
بخش جایزه بهترین‌ها را دریافت کردند.تیم ملی فوتبال ایران 
جایزه مردمی، تیم ملی فوتسال جایزه بهترین تیم سال و گل 
مهدی طارمی در دیدار ایران و ازبکستان در دور برگشت 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ جایزه بهترین گل سال ۱۴۰۴ را 
کسب کردند.بر همین اساس مهدی تاج، ریاست فدراسیون 
جایزه ویژه برترین تیم فوتسال و جایزه مردمی را از رئیس 
جمهوری و وزیر ورزش و جوانان دریافت کرد و پدر مهدی 
طارمی نیز پس از پخش کلیپی از این مهاجم تیم ملی، جایزه او 

را از مسعود پزشکیان و احمد دنیامالی تحویل گرفت‌.

شناورسازی قشم میزبان سایپا تهران 
در هفته بیست و هفتم لیگ یک

  گروه ورزشی //  تیم فوتبال شناورسازی قشم در چارچوب 
هفته بیست و هفتم لیگ دسته اول، در ورزشگاه خلیج‌فارس 
بندرعباس به مصاف تیم سایپا تهران خواهد رفت. به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ دیگر نماینده هرمزگان، پالایش نفت بندرعباس 

نیز در جم میهمان پارس جنوبی است.

 

حسین نارنجی  نسب -  گروه ورزشی //  تیم ملی 
کشتی آزاد نوجوانان ایران در آسیا  به عنوان قهرمانی 

آسیا دست یافت. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در پایان رقابت‌های کشتی آزاد 
نوجوانان قهرمانی آسیا که میزبانی کشور ویتنام برگزار شد، 
تیم ملی کشتی آزاد نوجوانان ایران با کسب ۴ مدال طلا، ۲ 
مدال نقره و ۲ مدال برنز و مجموع ۱۷۸ امتیاز عنوان قهرمانی 
از آن خود کرد.برای تیم ایران مهدی دمیرچلی در وزن ۴۵ 
کیلوگرم، بنیامین آشفته در وزن ۵۱ کیلوگرم، آرمان الهی در 
وزن ۵۵ کیلوگرم و امیرعلی فراستی در وزن ۸۰ کیلوگرم 
به مدال طلا رسیدند، امیرعلی راغب در وزن ۴۸ کیلوگرم و 
امیرحسین اسمعلی در وزن ۱۱۰ کیلوگرم صاحب مدال نقره 
شدند و محمدطاها گنجه در وزن ۶۰ کیلوگرم و امیرعباس 

لطفی نژاد در وزن ۶۵ کیلوگرم نیز به مدال برنز رسیدند.
*  در رده‌بندی تیمی این مسابقات 

   ایران با ۱۷۸ امتیاز مقام قهرمانی رااز آن خود کرد، تیم 
ژاپن با ۱۶۵ امتیاز در جایگاه دوم ایستاد، تیم هند ۱۵۳ 
امتیاز مقام سوم به دست آورد و تیم های  ازبکستان با ۱۴۸ 
امتیاز ،  قزاقستان با ۱۳۳ امتیاز  قرقیزستان با ۶۹ امتیاز 
،  تاجیکستان با ۶۲ امتیاز ، ترکمنستان با ۵۷ امتیاز ، با 
مغولستان ۵۷ امتیاز وکره جنوبی ۳۸ امتیاز مقام های چهارم 

تا دهم کسب کردند. در وزن ۴۵ کیلوگرم، مهدی دمیرچلی 
پس از استراحت در دور نخست، در دور دوم با نتیجه ۱۱ 
بر ۱ هالمیرادوف را شکست داد و به مرحله نیمه‌نهایی راه 
یافت. وی در این مرحله با نتیجه ۱۰ بر صفر خودژیف 
از تاجیکستان را شکست داد و راهی فینال شد. دمیرچلی 
در دیدار پایانی با نتیجه ۱۰ بر صفر محمد رحیم‌جان‌اف از 
ازبکستان را مغلوب کرد و صاحب گردن آویز طلا شد.در 
وزن ۴۸ کیلوگرم امیرعلی راغب پس از استراحت در 
دور اول در دور دوم با نتیجه ۷ بر صفر مرت دوردیف از 
ترکمنستان را شکست داد و به نیمه نهایی رسید. وی در این 
مرحله با نتیجه ۹ بر ۳ آریان از هند را مغلوب کرد و راهی 
دیدار نهایی شد. وی در فینال با نتیجه ۱۰ بر صفر مغلوب 

فرخ محمودف از ازبکستان شد و به مدال نقره بسنده کرد.
  در وزن ۵۱ کیلوگرم، بنیامین آشفته در دور نخست با 
نتیجه ۱۰ بر صفر یونگ کیانگ هوانگ از چین را شکست 
داد. وی در مرحله بعد نیز انارتولگا بکبا را با نتیجه ۱۰ 
بر صفر مغلوب کرد و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. آشفته 
در این مرحله با نتیجه ۱۶ بر ۵ اسکندر خدای‌بردی‌اف از 
ترکمنستان را شکست داد و به فینال رسید. آشفته در دیدار 
نهایی با نتیجه ۵ بر ۱ ماسایونه اوشیمادو از ژاپن را شکست 

داد و صاحب نشان طلا شد.

  در وزن ۵۵ کیلوگرم، آرمان الهی پس از استراحت در 
دور نخست، در دور دوم با نتیجه ۹ بر ۴ تمیرلان مورات از 
قزاقستان را شکست داد. وی در مرحله بعد با نتیجه ۹ بر 
۶ جاخانگیر تولکونوف از ازبکستان را مغلوب کرد و وارد 
مرحله نیمه نهایی شد. الهی در این مرحله با نتیجه ۱۰ بر 
صفر جیمین پارک از کره جنوبی را شکست داد و راهی 
فینال شد. الهی در دیدار نهایی با نتیجه ۸ بر ۳ کیوسوکه ایکدا 
از ژاپن را شکست داد و طلایی شد.در وزن ۶۰ کیلوگرم، 
محمدطاها گنجه در دور اول با نتیجه ۱۱ بر ۷ مقابل عزیز 
 فیتراتی از تاجیکستان به پیروزی رسید. وی در مرحله بعد با 
نتیجه ۱۲ بر ۱ ژی‌یو یانگ از چین را مغلوب کرد و به 
نیمه نهایی رسیدو گنجه در این مرحله با نتیجه ۱۰ بر ۴ 
مغلوب مردان اورین‌باسار از قزاقستان شد و راهی دیدار 

رده بندی شد. 
   وی در دیدار رده بندی با نتیجه ۱۲ بر ۲ شگایخو 
مونخزول از مغولستان را شکست داد و به مدال برنز رسید.
در وزن ۶۵ کیلوگرم امیرعباس لطفی نژاد پس از استراحت 
در دور نخست، در دور دوم با نتیجه ۱۰ بر صفر پاوارا 
کاستهوریاراچی از سریلانکا را مغلوب کرد. وی در دور بعد 
با نتیجه ۱۰ بر صفر ماکسات نوربردیف از ترکمنستان را 
شکست داد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. لطفی نژاد در 

این مرحله با نتیجه ۴ بر ۳ مغلوب ریهیتو هیورا از ژاپن شد 
و به دیدار رده بندی رفت. وی در این دیدار با نتیجه ۵ بر 
۲ مقابل کانتمیر اسماعیل اف از قرقیزستان پیروز شد و به 
مدال برنز رسید.در وزن ۷۱ کیلوگرم کیارش ترابی پس از 
استراحت در دور اول، در دور دوم با نتیجه ۲ بر ۱ مغلوب 
ادریس بهرام اف از تاجیکستان شد و با توجه به شکست این 
کشتی گیر در مرحله نیمه نهایی، ترابی حذف شد.در وزن ۸۰ 
کیلوگرم امیرعلی فراستی در دور اول با نتیجه ۱۰ بر صفر 
هینوسو کیم از کره جنوبی را مغلوب کرد. وی در دور بعد 
با نتیجه ۱۰ بر صفر مقابل نسیم خوجایف از تاجیکستان به 
پیروزی رسید و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. فراستی در 
این مرحله با نتیجه ۲ بر ۱ از سد عادیلبک یربولاتوف از 
قزاقستان گذشت و به دیدار فینال راه یافت. وی در این دیدار 
با نتیجه ۱۰ بر صفر ماندیپ از هند را از پیش رو برداشت و 

به مدال طلا دست یافت.
  در وزن ۹۲ کیلوگرم، محمدرضا عیسی‌زاده در دور نخست 
در حالی که با نتیجه ۸ بر ۴ از حریف خود پیش بود، مقابل 
شیو یوشیدا از ژاپن با ضربه فنی مغلوب شد و با توجه به 
شکست این کشتی گیر در مرحله نیمه نهایی عیسی زاده از 

دور رقابت ها کنار رفت.
  در وزن ۱۱۰ کیلوگرم، امیرحسین اسمعلی پس از استراحت 
در دور نخست، در دور دوم با نتیجه ۴ بر ۲ بهروز آشیروف 
از ازبکستان را شکست داد و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. 
وی در این مرحله با نتیجه ۱۳ بر صفر هانتو هایاشی از 
ژاپن را شکست داد و راهی دیدار نهایی شد. اسمعلی در 
این دیدار با نتیجه ۴ بر ۱ مغلوب آروش رانا از هند شد و 

صاحب مدال نقره شد.

 

گروه ورزشی //  امیر قلعه‌نویی بعد از گمانه‌زنی‌های پرُشمار سرانجام فهرست 
26 نفره تیم ملی ایران برای حضور در جام جهانی 2026 را چینش و اعلام کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ جام جهانی 2026 از پنج‌شنبه 21 خردادماه به صورت 
رسمی با میزبانی مشترک آمریکا، کانادا و مکزیک شروع به کار خواهد کرد که 

 »G« تیم ملی ایران در قامت یکی از 48 تیم راه‌یافته به این رقابت‌ها در گروه
باید با تیم‌های ملی نیوزیلند، بلژیک و مصر دیدار داشته باشد. اولین بازی تیم ملی 
بامداد سه‌شنبه 26 خردادماه برابر نیوزیلند خواهد بود و حالا در فاصله 15 روز 
تا نخستین مسابقه ایران در جام جهانی 2026، امیر قلعه‌نویی به سراغ اعلام لیست 
نهایی نفرات تیم ملی رفت.فیفا به همه 48 تیم شرکت‌کننده تا 11 خردادماه مهلت 
داده بود که فهرست نفرات خود را اعلام کنند. اکثریت تیم‌ها طی روزهای گذشته 
و پیش از پایان ضرب‌الاجل سازمان جهانی فوتبال تصمیم گرفتند، سرنوشت 
نفرات‌شان مشخص شد اما امیر قلعه‌نویی تصمیم گرفت تا حداکثر استفاده را از 
زمان ببرد. در شرایطی‌که تیم ملی اخیراً با گامبیا دیدار داشت و قرار است روز 
پنج‌شنبه به مصاف مالی برود، امیر قلعه‌نویی پس از ارزیابی وضعیت فنی و پزشکی 
بازیکنان، لیست نهایی تیمش را با حضور 3 دروازه‌بان و 23 بازیکن چینش کرد.

* لیست تیم ملی ایران برای جام جهانی 2026
دروازه‌بان‌ها

علیرضا بیرانوند، پیام نیازمند و حسین حسینی
مدافعان میانی

شجاع خلیل‌زاده، محمدحسین کنعانی‌زادگان، علی نعمتی و دانیال ایری
مدافعان کناری

صالح حردانی، رامین رضاییان، میلاد محمدی و احسان حاج‌صفی
هافبک‌ها

محمد قربانی، سعید عزت‌اللهی، امیرمحمد رزاقی‌نیا، روزبه چشمی و سامان قدوس
وینگرها

علیرضا جهانبخش، آریا یوسفی، محمد محبی، مهدی قایدی و مهدی ترابی
مهاجمان

مهدی طارمی، امیرحسین حسین‌زاده، دنیس درگاهی، شهریار مغانلو و علی علیپور

رونمایی از لیست نهایی تیم ملی
 برای جام جهانی 2026؛ حذف دسته‌جمعی جوان‌ها!

مسابقات دومینو به مناسبت عید قربان

 عنوان قهرمانی به تیم استقلال رسید

 گروه ورزشی // نایب رئیس کمیته دومینو 
به  هرمزگان  همگانی  ورزش‌های  هیئت 
مناسبت عید بزرگ قربان از  برگزاری 

مسابقات دومینو در بخش تیمی خبر داد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ لیلا خوش نواز 
بیان داشت: مسابقات در روز عید بزرگ 
 قربان دربخش تیمی برگزار شدکه درخاتمه 
تیم های استقلال، باغشهر فین و تراکتور عنوان 
 های نخست تا سوم را از آن خود کردند.
 نائب ریئس کمیته دومینو با اشاره به برگزاری 
سطح بالای این مسابقات اظهار داشت: 
این رقابت‌ها در ۹ دور با همکاری کمیته 
دومینو هیئت ورزش‌های همگانی شهرستان 
بندرعباس و در محل مرکز رشد جهاد 
دانشگاهی استان هرمزگان برگزار شد.  وی 

اظهار داشت : این مسابقات با حضور ۱۰ تیم 
به صورت دوره ای برگزار شد،و در این دوره 
 از مسابقات تیم های استقلال )آرش زارعی و 
باغشهرفین یوسفی‌یگانه(،   صادق 

)محمود طاهری‌زاده و امیررضا خدادوست(، 
تراکتور)حمید نامی و بردیا دامیار(، شرکت 
گاز استان هرمزگان)پری ناز شادکام کلوانق 
و‌ هادی امامدادی(، میکروبیولوژی دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد بندرعباس )نرجس مهرانی 
و افسانه مرادی(، شهدا )علی یوسفی‌یگانه 
و امیرعلی اسام زاده(، جفت شش)بهراد 
جعفری و نرگس جان زمین(، آترین)احمد 
 دریس سیدی و حمید کشوری(، پرسپولیس
)حسن جعفری و عمادالدین جعفری( و جفت 
 پنج )زینب رئیسی و میلاد هاشمی پور( از 

تیم های شاخص دومینو استان با هم رقابت 
کردند و در مجموع مسابقات تیم استقلال با 
کسب ۸ پیروزی و ۱ شکست عنوان قهرمانی 
را ازآن خود کرد، تیم باغشهرفین با کسب 
همین نتیجه و تفاضل امتیازی کمتر عنوان 
نایب قهرمانی را بدست آورد، تیم تراکتور با 
کسب ۷ پیروزی و ۲ شکست عنوان سوم و 
تیم شرکت گاز استان هرمزگان با کسب ۵ برد 
و ۴ شکست جایگاه چهارم رقابت ها را از آن 

خود کردند. 
   خوش نواز ادامه داد: تیم میکروبیولوژی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس)نرجس 
مهرانی و افسانه مرادی( نیز با عملکرد 
درخشان خود عنوان فنی‌ترین تیم این دوره 

از مسابقات را به دست آورد.

گروه ورزشی //  علیرضا صمیمی، دروازه‌بان تیم فوتسال فولاد هرمزگان، پس از 
یک فصل حضور در این تیم، با انتشار استوری در صفحه شخصی خود از باشگاه 

و هواداران خداحافظی کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ صمیمی در این استوری نوشت: یکی از بهترین سال‌های 
زندگی ورزشی من بود. سپاسگزارم از باشگاه فولاد هرمزگان، کادر فنی و بازیکنان 
عزیز. تشکر ویژه از مردم و هواداران عزیزمان و مردم دوست‌داشتنی بندرعباس. به 
امید دیدار مجدد. صمیمی یکی از بهترین دروازه‌بانان تاریخ فوتسال ایران محسوب 

می‌شود.

 خداحافظی علیرضا صمیمی
 از فولاد هرمزگان

گروه ورزشی // دور چهارم رقابت‌های 
قهرمانی انفرادی بزرگسالان آسیا که 
در  مغولستان  اولان‌باتور  میزبانی  به 
سه  کسب  با  است،  برگزاری  حال 
پیروزی و یک تساوی برای نمایندگان 

کشورمان به پایان رسید.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این 
دور سینا موحد، بردیا دانشور و آناهیتا 
زاهدی‌فر برابر حریفان خود به برتری 
رسیدند و آبتین عطاخان نیز به نتیجه 
تساوی دست یافت.با پایان دور چهارم 
مسابقات، سینا موحد و آبتین عطاخان 
هر کدام با کسب ۳ امتیاز از ۴ دیدار، 
بهترین عملکرد را در میان نمایندگان 
ایران به ثبت رسانده‌اند. همچنین بردیا 

دانشور و آناهیتا زاهدی‌فر نیز با ۲ امتیاز 
به کار خود در چهار دور نخست ادامه 

انفرادی  قهرمانی  می‌دهند.رقابت‌های 
آسیا از ۷ تا ۱۷ خردادماه با حضور 

شطرنج‌بازانی از ۲۶ کشور آسیایی 
برگزار می‌شود.

  در بخش آقایان، بردیا دانشور، 
سینا موحد و آبتین عطاخان و در 
بخش بانوان، آناهیتا زاهدی‌فر به عنوان 
نمایندگان ایران در این مسابقات حضور 

دارند.
 هدایت تیم اعزامی کشورمان نیز بر عهده 
پوررمضانعلی  امیررضا  بزرگ  استاد 
است.این مسابقات در ۹ دور و به روش 
سوئیسی برگزار می‌شود و پنج نفر برتر 
بخش آقایان جواز حضور در جام 
جهانی شطرنج را کسب خواهند کرد. در 
بخش بانوان نیز یک سهمیه جام جهانی 

به نفر برتر تعلق می‌گیرد.

شطرنج قهرمانی آسیا به میزبانی مغولستان 

سه پیروزی نمایندگان ایران در دور چهارم مسابقات شطرنج انفرادی آسیا

در مسابقات کشتی قهرمانی آزاد نوجوانان آسیادر مسابقات کشتی قهرمانی آزاد نوجوانان آسیا

 نوجوانان ایران عنوان قهرمانی را کسب کردند نوجوانان ایران عنوان قهرمانی را کسب کردند



طالع بینی

فروردین :
در حال حاضر حس زیبایی‌شناسی در شما 
به شدت تقویت شده است و تمایل زیادی 
دارید که محیط اطراف خود را با اشیاء لوکس 
و تزئینی آراسته کنید. این میل شدید به خریدن وسایل زیبا 
ممکن است باعث شود بدون برنامه‌ریزی مبالغ زیادی را خرج 
کنید که در نهایت منجر به خالی شدن حساب بانکی شما 

می‌شود.
  اردیبهشت :

امروز ذهن شما پر از ایده‌های ساختارشکنانه 
است که می‌تواند شما را به سمت موفقیت‌های 
جدیدی سوق دهد. شما ظرفیت‌های بسیار 
بالایی دارید و وقت آن رسیده است که محدودیت‌های ذهنی 
خود را کنار بگذارید و ببینید تا چه حد می‌توانید پیشرفت 
کنید. از خیال‌پردازی‌های غیرمنطقی و رویاهای دست‌نیافتنی 

دوری کنید.
  خرداد :

امروز از نظر ذهنی در شرایط بسیار خوبی قرار 
دارید و حس استقلال قوی و افکار مثبتی که 
در سر دارید، به شما کمک می‌کند تا تغییرات 
مهمی در رفتار خود ایجاد کنید. شما این توانایی را پیدا 
کرده‌اید که عادت‌های نادرست و رفتارهایی که در شأن شما 

نیستند را به طور کامل کنار بگذارید.
  تیر :

زمان آن فرا رسیده است که در فعالیت‌های 
تیمی مشارکت بسیار فعال‌تری داشته باشید. 
اگر در محیط کار یا جمع‌های مختلف با 
نظرات مخالف روبرو شدید، سعی کنید خونسردی خود را 
حفظ کنید و واکنش‌های تند و احساسی نشان ندهید. بهترین 
کار این است که سطح تحمل خود را بالا ببرید و تلاش کنید 
درک عمیق‌تری نسبت به رفتار اطرافیان و وقایع پیرامون خود 

پیدا کنید.
 مرداد :

انرژی‌های بسیار مثبتی که امروز در اطراف 
شما جریان دارد، بستر مناسبی را فراهم کرده 
است تا بتوانید ایده‌های نوآورانه خود را به 
کار بگیرید. در محیط شغلی خود از امتحان کردن روش‌های 
جدید و متفاوت هراسی نداشته باشید. امروز استفاده از رایانه 
و فضای مجازی می‌تواند تاثیر بسیار چشمگیری در پیشرفت 

شما داشته باشد. 
شهریور

امروز زمان مناسبی است تا درباره حقایق 
زندگی خود با اطرافیان صحبت کنید. اگر از 
این موضوع می‌ترسید که دیگران چه فکری 
درباره شما می‌کنند، باید بدانید که نیازی نیست تمام جزئیات 
خصوصی زندگی‌تان را فاش کنید. شما می‌توانید تنها به بیان 
مسائل کلی و شفاف بپردازید تا اطرافیانتان شناخت بهتری از 

شما پیدا کنند و بدانند چه دغدغه‌هایی در ذهن دارید.
 مهر :

دلیل این همه تردید برای حضور در یک قرار 
مهم کاری یا یک ملاقات عاطفی چیست؟ 
واقعاً چه ترسی در وجود شما ریشه دوانده 
است؟ امروز شرایط کیهانی کاملًا به نفع شماست و انرژی‌های 
موجود به شما کمک می‌کنند تا در شروع هرگونه شراکت یا 

رابطه احساسی جدید، نتایج فوق‌العاده‌ای بگیرید.
آبان :

امروز اصلا زمان مناسبی برای شتاب‌زدگی در 
امضای قراردادها یا شروع پروژه‌های مشترک 
نیست. قبل از اینکه هرگونه تعهد رسمی بدهید، 
باید با دقت بسیار بالا تمام جوانب کار را بررسی کنید و 
تحقیقات کاملی انجام دهید. این قانون فقط برای مسائل کاری 
نیست، بلکه در شروع روابط احساسی نیز باید همین‌قدر 

محتاط باشید.  
آذر :

امروز در اطراف شما موجی از تنش و 
عصبانیت دیده می‌شود. رفتارها و واکنش‌های 
تند اطرافیانتان اصلا با شرایط موجود همخوانی 
ندارد و بسیار اغراق‌آمیز به نظر می‌رسد. حتی اگر شما تمام 
تلاش خود را بکنید که آرام بمانید و احساساتتان را پنهان 
کنید، باز هم ممکن است به طور کاملا تصادفی هدف خشم 
و پرخاشگری فردی قرار بگیرید که بدون هیچ دلیل منطقی 

عصبانی است. 
 دی :

امروز باید خودتان را برای رویارویی با 
حوادث پیش‌بینی‌نشده و اتفاقاتی که اصلا 
انتظارشان را نداشتید، آماده کنید. در این 
شرایط، احتمال اینکه بدون ارزیابی دقیق واکنش نشان دهید و 
کنترل رفتار خود را از دست بدهید، بسیار بالاست. باید از نظر 
ذهنی این آمادگی را در خود ایجاد کنید که قبل از هر اقدامی، 

شرایط را به خوبی بسنجید.
  بهمن :

امروز قدرت تخیل و نوآوری شما به اوج 
خود می‌رسد و طرح‌های بسیار جالبی برای 
زیباسازی محیط اطراف به ذهنتان خطور 
می‌کند. این ایده‌ها شما را ترغیب می‌کنند تا تغییرات اساسی در 
دکوراسیون منزل خود ایجاد کنید یا دستگاه‌های الکترونیکی و 

هوشمند جدیدی برای محل زندگی خود تهیه کنید. 
  اسفند : 

امروز یا با یک اتفاق هیجان‌انگیز غافلگیر 
خواهید شد یا خودتان مقدمات غافلگیری 
شخص دیگری را فراهم می‌کنید. در تعاملات 
امروز خود باید آستانه تحملتان را بالا ببرید و در برخورد با 

اطرافیان از درایت و سیاست بیشتری استفاده کنید. 

آرزو توکلی سرویس استان ها // استاندار کرمان، با بیان 
اینکه حمایت‌های فعلی برای افزایش نرخ باروری کافی 
نبوده است گفت: توسعه پایدار کرمان در گرو برخورداری 

از نیروی انسانی جوان، متخصص و خلاق است .
  به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی طالبی، در سومین رویداد 
»جایزه جوانی جمعیت«، با اشاره به ظرفیت‌های کلان استان 
کرمان در بخش‌های معدنی، صنعتی، گردشگری و کشاورزی، 

اظهار کرد: توسعه پایدار کرمان در گرو برخورداری از نیروی 
انسانی جوان، متخصص و خلاق است و از این منظر، موضوع 
جوانی جمعیت نه یک مقوله صرفاً اجتماعی، بلکه یک راهبرد 

حیاتی برای آینده استان محسوب می‌شود.
* انتقاد از ناکافی بودن حمایت‌های فعلی

  استاندار کرمان با انتقاد از خروجی سیاست‌های حمایتی دولت 
و مجلس در سال‌های اخیر گفت: با وجود تمامی مصوبات و 
حمایت‌ها، شواهد نشان می‌دهد این اقدامات برای غلبه بر روند 
نزولی نرخ باروری کافی نبوده است.وی تصریح کرد: ضروری 
است ضمن بازنگری در برنامه‌ها، آسیب‌شناسی کنیم که چرا 
حمایت‌های موجود به نتایج مطلوب منجر نشده است؛ در این 
راستا باید تسهیلات و مشوق‌های مؤثرتر از سوی نهادهای 

قانون‌گذار پیگیری شود.

* تکلیف‌گرایی به‌جای مسئولیت اداری
  طالبی، ضمن قدردانی از فعالان حوزه جمعیت در استان کرمان، 
افزود: افرادی که در این عرصه گام برمی‌دارند، این موضوع را 
فراتر از یک مسئولیت اداری و به‌عنوان یک رسالت میهنی دنبال 
می‌کنند.وی با اشاره به پیامدهای اقتصادی، اجتماعی و امنیتی 
کاهش جمعیت، بحران سالمندی در کشورهای توسعه‌یافته را 
زنگ خطری برای ایران خواند و بر لزوم پیشگیری از وقوع 

چنین بحرانی تأکید کرد.
* تشکیل اتاق فکر استانی و تکریم مقام مادر

استاندار کرمان با تأکید بر اینکه مدیریت بحران جمعیت نباید 
صرفاً معطل راهبردهای ملی بماند، از دستور برای تشکیل »اتاق 

فکر استانی« خبر داد.
وی همچنین تقویت نهاد خانواده و حمایت از بانوان را از 

اولویت‌های استان کرمان دانست و افزود: تکریم مقام مادر باید 
در کرمان به یک فرهنگ نهادینه تبدیل شود و امروز فرصت 
اقدام مؤثر را داریم و نباید اجازه دهیم با گذر زمان، پنجره‌های 

جمعیتی بسته شود.
* فرهنگ‌سازی؛ وظیفه فراسازمانی

  طالبی، با تأکید بر نقش نخبگان، دانشگاهیان و اصحاب 
رسانه در این حوزه گفت: موضوع جمعیت تنها در چارچوب 
وظایف دولت محصور نمی‌شود؛ بلکه جامعه نخبگانی باید با 
ارائه تصویری امیدوارکننده از آینده خانواده ایرانی، در مسیر 
فرهنگ‌سازی اقدام کنند.وی ابراز امیدواری کرد که با هم‌افزایی 
دستگاه‌های اجرایی و فعالیت‌های مدنی، شاخص‌های ازدواج و 
فرزندآوری در استان کرمان بهبود یابد و دغدغه‌های ملی در این 

بخش کاهش یابد.

استاندار کرمان عنوان کرد 
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  حسن سیلاوی سرویس
 استان ها // شرکت بهره‌برداری از 
شبکه‌های آبیاری شمال خوزستان 
طی اطلاعیه‌ای، کشت برنج در این 

شبکه را ممنوع اعلام کرد.
به گزارش خبرنگاردریا،  روابط 
از  بهره‌برداری  شرکت  عمومی 
آبیاری شمال خوزستان  شبکه‌های 
در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: بر اساس 
از  تابستانه  کشت  الگوی  ابلاغیه 
استان،  کشاورزی  شورای  سوی 
به‌منظور تامین آب پایدار کشت‌های 
تابستانه سال ۱۴۰۵، هرگونه کشت 
برنج در شبکه‌های آبیاری ناحیه 
شمال، شامل دز و کرخه شمالی، 

ممنوع است.
در این اطلاعیه از تمامی کشاورزان 
آگاهی  برای  است  درخواست شده 
از الگوی کشت مجاز، به اداره جهاد 

کشاورزی و امور مشترکان شرکت 
آبیاری  از شبکه‌های  بهره‌برداری 
 ناحیه شمال خوزستان مراجعه 

کنند.

 کشت برنج در شبکه آبیاری شمال خوزستان
 ممنوع شد

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها // 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار بوشهر 
بر آمادگی کامل دستگاه‌های اجرایی برای انجام 
تکالیف قانونی، ارتقای ایمنی شناگران و ساماندهی 

سواحل استان تأکید کرد. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛احسان جهانیان در نشست 
ستاد ساماندهی سواحل استان بوشهر با تأکید بر ضرورت 
هماهنگی دستگاه‌های اجرایی در آستانه فصل شنا، اظهار 
کرد: حفظ ایمنی شناگران و ارتقای سطح خدمات‌رسانی 
به شهروندان و گردشگران از اولویت‌های اصلی ستاد 

ساماندهی سواحل استان است.
وی افزود: نقاط مجاز شنا در سراسر نوار ساحلی 
استان باید به‌صورت دقیق مشخص و به مردم معرفی 
شود و تمامی خدمات، اطلاع‌رسانی‌ها و امکانات در 
این شناگاه‌ها متمرکز باشد تا ضمن افزایش ایمنی، از 
پراکندگی اقدامات جلوگیری شود.معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استاندار بوشهر با اشاره به اهمیت آموزش 
نیروهای امداد و نجات گفت: آموزش و تربیت ناجیان 
غریق باید با جدیت دنبال شود و با توجه به شرایط 
خاص سواحل استان، می‌توان از ظرفیت نیروهای توانمند 
و علاقه‌مند شاغل در دستگاه‌های اجرایی نیز بهره گرفت.

جهانیان همچنین با بیان اینکه بخشی از ظرفیت سواحل 
استان همچنان مغفول مانده است، خاطرنشان کرد: با 
برنامه‌ریزی دقیق و بهره‌برداری مناسب، می‌توان از این 
ظرفیت ارزشمند به‌خوبی استفاده کرد و همه دستگاه‌ها در 

این زمینه مسئولیت دارند.
وی با اشاره به پیگیری‌های انجام‌شده برای بهبود وضعیت 
معیشتی ناجیان غریق تصریح کرد: بر اساس اعلام معاون 
وزیر و رئیس سازمان امور اجتماعی کشور، خبرهای 
خوبی در زمینه حقوق و دستمزد ناجیان غریق وجود 
دارد که امیدواریم به‌زودی نهایی و اجرایی شود.معاون 
استاندار بوشهر نقش فرمانداری‌ها را در مدیریت سواحل 
مهم دانست و افزود: فرمانداران شهرستان‌های ساحلی باید 
جلسات ستاد ساماندهی سواحل را به‌صورت منظم برگزار 
کرده و ضمن رصد مستمر وضعیت سواحل، نسبت به رفع 
مشکلات و ایجاد هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی 

اقدام کنند.
در پایان این نشست، تفاهم‌نامه برگزاری دوره آموزشی 
»همیار ناجی« با هدف ارتقای ایمنی سواحل و 
توانمندسازی نیروهای داوطلب، با مشارکت دفتر امور 
اجتماعی استانداری، اداره‌کل آموزش و پرورش و اداره‌کل 

ورزش و جوانان استان بوشهر به امضا رسید.
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علیرضا حائری زاده سرویس استان ها 
//  استاندار یزد گفت: »ریسک‌پذیری« 
اجرای  برای  شهرداران  ویژگی  ضروری‌ترین 

پروژه‌های بزرگ شهری است.
   به گزارش خبرنگار دریا ، محمدرضا بابایی 
در نشست شورای سازمان همیاری شهرداری‌های 
استان که با حضور شهرداران استان برگزار شد از 
تعامل و همدلی سازمان همیاری شهرداری‌های 
استان با معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری 
یزد و مشارکت در اجرای پروژه‌های بزرگ 
استانی قدردانی کرد.وی از »ریسک‌پذیری« 
به عنوان مهمترین و ضروری‌ترین ویژگی یک 
مدیر نام برد و تصریح کرد: شهرداران نیز باید با 
برخورداری از این ویژگی مهم پروژه‌های بزرگ 

شهر را به بهترین نحو ممکن اجرا کنند.وی با 
اشاره به اهمیت عملکرد شهرداران در بخش‌های 
مختلف در پیشرفت و توسعه شهرها گفت: نظافت 
و پاکیزگی و نظم و زیباسازی شهری به ویژه در 
ورودی شهرها در نحوه قضاوت مردم نسبت به 
عملکرد شهرداران تاثیرگذار خواهد بود.استاندار 
یزد با بیان اینکه ورودی‌ها و خروجی‌های شهر 
یزد همواره مورد تحسین مسافران، گردشگران و 
مقامات دولتی قرار دارد عنوان کرد: با این وجود 
باید در راستای تثبیت و ارتقا شرایط ورودی‌های 
شهرها تلاش کنیم.وی در همین راستا ادامه داد: 
با اجرای ایده‌هایی مانند احداث پیاده‌راه‌های 
زیبا، مشجر و دوطرفه در مسیرهای متصل به یزد 
فضایی دلپذیر برای مردم و مسافران در بدو ورود 

به شهر ایجاد شود.
   بابایی در ادامه با تاکید بر تکریم ارباب‌رجوع 
و برخورد مناسب با مردم گفت: بر اساس 
گزارش‌های رسیده خوشبختانه اکثر شهرداران 
برخورد بسیار مطلوبی با شهروندان داشته‌اند اما 
موارد معدودی از گلایه‌های شهروندان نیز باید 

اصلاح شود.
  استاندار یزد با بیان اینکه برنامه »یزدپایدار« با 
هدف توسعه همه‌جانبه استان تدوین شده است، 
یادآور شد: شهرداران استان در راستای تعیین 
مسیر اجرای برنامه‌های مدیریت شهری نسخه 
ویژه هر شهر را بر اساس این سند تحولی تنظیم 
کنند.وی بهره‌گیری از ظرفیت‌های گردشگری 
و بافت تاریخی را از محورهای سند یزد پایدار 

دانست و افزود: علاوه بر مرمت بازارهای تاریخی، 
پروژه‌های بزرگی نظیر خطوط انتقال آب و احداث 
آزادراه‌ پس از ۱۶ سال بلاتکلیفی در مسیر اجرا 

قرار گرفته است.
بابایی همچنین با اشاره به توسعه نامتوازن و 
استقرار صنایع آلاینده در استان طی دهه‌های 
گذشته گفت: افزایش شدید مهاجرت نیروی کار 

غیر بومی و در مقابل غفلت از استقرار صنایع 
دانش‌بنیان برای اشتغال فارغ‌التحصیلان بومی از 
نتایج این سیاست هاست.استاندار یزد در پایان با 
ابراز امیدواری نسبت به پیگیری جدی پروژه‌های 
بزرگ، از حمایت کامل مجموعه استان از برنامه‌ها 
فعالیت‌های سازمان همیاری شهرداری‌های  و 

استان یزد خبر داد.

استاندار یزد:

»ریسک‌پذیریریسک‌پذیری« ضروری‌ترین ویژگی شهرداران  ضروری‌ترین ویژگی شهرداران 
برای اجرای پروژه‌های بزرگ شهریبرای اجرای پروژه‌های بزرگ شهری

 کرمان میزبان مسابقات بین‌المللی
 کشتی جام جهان‌ پهلوان تختی می شود

آرزو توکلی سرویس استان ها // معاون 
سیاسی و اجتماعی استاندار کرمان 
نخستین‌  برای  کرمان  استان  گفت: 
بار در تاریخ خود میزبان مسابقات 
پهلوان  جهان‌  جام  کشتی  بین‌المللی 

تختی خواهد بود.
  به گزارش خبرنگار دریا ، ابوذر عطاپور 
وزیری، اظهار داشت: در راستای دستور 
استاندار مبنی بر ایجاد تحول راهبردی و 
تبدیل کرمان به مقصد رویدادهای بزرگ، 
با رایزنی‌های مؤثر با وزارت ورزش و 
ارزشمندی حاصل شد  تفاهمات  جوانان، 
که اکنون زمینه را برای میزبانی از این 

رویداد معتبر فراهم کرده است.

وی با بیان اینکه کرمان از آمادگی کامل 
برای میزبانی از رویدادهای شاخص ملی 
و بین‌المللی برخوردار است، افزود: افتخار 
داریم اعلام کنیم برای نخستین‌بار در تاریخ 
ورزش استان، میزبان مسابقات بین‌المللی 
جام جهان‌پهلوان تختی خواهیم بود.وی 
ادامه داد: این مسابقات در بازه زمانی 
۲۳ الی ۲۹ خردادماه با حضور بیش از 
۲۰۰ ورزشکار تراز اول در هر دو رشته 
کشتی آزاد و فرنگی برگزار می‌شود.

معاون سیاسی و اجتماعی استاندار کرمان، 
برگزاری این رویداد را فرصتی طلایی برای 
معرفی ظرفیت‌های فرهنگی و زیرساختی 
استان کرمان دانست و افزود: کمیته‌های 

تخصصی ذیل کارگروه اصلی تشکیل شده 
و با هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی، وظایف 
هر بخش با دقت مشخص شده است تا این 
رقابت‌ها در شأن نام بزرگ »جهان‌پهلوان 
 تختی« و مردم دیار کریمان برگزار 
شود.  عطاپور، تصریح کرد: سیاست 
کلان استان کرمان، نگاه متوازن به 
تمامی رشته‌های ورزشی است و کشتی 
به‌ واسطه نماد اصالت ایرانی، جایگاه 
دارد.وی  برنامه‌ریزی  این  در  ویژه‌ای 
افزود: این میزبانی، تنها سرآغازی 
برای برگزاری رویدادهای بزرگ آتی 
 در حوزه ورزش استان کرمان خواهد 

بود.

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //جانشین فرمانده 
انتظامی استان بوشهر از کاهش ۱۹ درصدی وقوع جرایم 
خشن در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر 
داد و مشارکت شهروندان را عامل مهمی در ارتقای امنیت و 

کنترل جرایم عنوان کرد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛سرهنگ کارآگاه جوشن سهرابی در 
جمع خبرنگاران در تشریح آخرین وضعیت امنیتی استان بوشهر 
اظهار کرد: با تلاش مجموعه فرماندهی انتظامی استان و همراهی 
شهروندان، وقوع جرایم خشن در سال جاری نسبت به مدت مشابه 

سال قبل ۱۹ درصد کاهش یافته است.  
  وی افزود: اقدامات پیشگیرانه پلیس در سطح استان نتایج مطلوبی 
به همراه داشته و با تلاش کارآگاهان و افسران تحقیق پلیس‌های 
تخصصی، نسبت کشف به وقوع جرایم خشن شامل پرونده‌های 

جاری و معوق، به ۱۱۱ درصد رسیده است.
جانشین فرمانده انتظامی استان بوشهر با اشاره به نقش 
مردم در تأمین امنیت گفت: همکاری و مشارکت شهروندان 
بوشهری در شرایط حساس، نقش مؤثری در حفظ 
 امنیت استان و ناامن کردن محیط برای سارقان داشته 

است.  
  سهرابی با قدردانی از همراهی مردم تأکید کرد: روند کنترل و 
کاهش جرایم، به‌ویژه سرقت، با جدیت ادامه دارد و انتظار می‌رود 
شهروندان همچنان هر گونه اطلاعات مرتبط با فعالیت سارقان و 

خریداران اموال مسروقه را در اختیار پلیس قراردهند. 
   وی خاطرنشان کرد: مشارکت عمومی یکی از مؤثرترین عوامل 
در پیشگیری از وقوع جرم و ارتقای امنیت اجتماعی در استان 

محسوب می‌شود.

جانشین فرمانده انتظامی بوشهر:

 جرایم خشن در استان ۱۹ درصد کاهش یافت

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

‌ها
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گزارش اختصاصی // عید سعید غدیر خم، تنها 
یک مناسبت تاریخی در تقویم اسلامی نیست؛ 
بلکه نقطه‌ای سرنوشت‌ساز در امتداد رسالت پیامبر 
اکرم)ص( و تجلی کامل مفهوم ولایت و هدایت الهی 
است. واقعه غدیر، روزی است که پیامبر اسلام)ص( 
در واپسین ماه‌های عمر مبارک خود، در سرزمین 
غدیر خم، فرمان الهی را ابلاغ کرد و حضرت علی)ع( 
را به عنوان جانشین و ولی مسلمانان معرفی نمود؛ 
رخدادی که نه‌تنها برای شیعیان بلکه برای همه 

مسلمانان جهان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
   غدیر، پیوند ناگسستنی دین و رهبری الهی را تبیین 
می‌کند و نشان می‌دهد که اسلام تنها به بیان احکام فردی 
محدود نیست، بلکه برای اداره جامعه و هدایت انسان‌ها 
در همه ابعاد زندگی، برنامه و الگو دارد. به همین دلیل، 
عید غدیر در فرهنگ اسلامی به عنوان »عیدالله الاکبر« 
شناخته می‌شود؛ عیدی که پیام آن، عدالت، وحدت، 
اخلاق، مسئولیت‌پذیری و تبعیت از حق است.در جامعه 
امروز، بازخوانی پیام غدیر بیش از هر زمان دیگری 
ضروری به نظر می‌رسد. جهانی که با بحران‌های اخلاقی، 
جنگ‌های رسانه‌ای، تهاجم فرهنگی و شکاف‌های 
اجتماعی مواجه است، بیش از گذشته نیازمند بازگشت 
به مفاهیمی همچون ولایت، همبستگی، کرامت انسانی 
و عدالت اجتماعی است. غدیر می‌تواند الگویی برای 
بازسازی سرمایه اجتماعی و تقویت روحیه همدلی و 
انسجام در میان مسلمانان باشد.در ایران اسلامی نیز عید 
غدیر همواره فرصتی برای گسترش فعالیت‌های فرهنگی، 
مردمی و دینی بوده است. از برپایی جشن‌های خیابانی 
و اطعام مردمی گرفته تا فعالیت‌های رسانه‌ای و تبیینی، 
همگی نشان‌دهنده جایگاه ویژه این واقعه در فرهنگ 
عمومی جامعه است. در استان هرمزگان نیز هر ساله 
مردم با شور و نشاط خاصی به استقبال این عید بزرگ 
می‌روند و مساجد، هیئت‌ها، مواکب و مجموعه‌های 
فرهنگی تلاش می‌کنند پیام غدیر را به نسل جوان منتقل 
کنند.کارشناسان و فعالان دینی معتقدند اگر فرهنگ غدیر 
به درستی در جامعه تبیین شود، بسیاری از آسیب‌های 
اجتماعی و فرهنگی کاهش خواهد یافت؛ چرا که غدیر 
مردم را به سمت اخلاق، مسئولیت‌پذیری، عدالت‌خواهی 
و ولایت‌مداری سوق می‌دهد. در همین راستا، گفت‌وگو 
با برخی چهره‌های مذهبی و فرهنگی استان هرمزگان، 

ابعاد مختلف اهمیت غدیر و نقش آن در زندگی امروز 
جامعه را روشن‌تر می‌کند.

  فلسفه غدیر به زبان روز و متناسب با نیاز نسل 
جوان تبیین شود

  حجت‌الاسلام والمسلمین فتح‌الله بهزادی امام جمعه 
جزیره بوموسی، در گفت‌وگو با خبرنگار ما با اشاره به 
جایگاه والای غدیر اظهار کرد: غدیر تنها یک حادثه 
تاریخی نیست، بلکه استمرار مسیر هدایت الهی است. 
اگر جامعه اسلامی پیام واقعی غدیر را درک کند، بسیاری 
از اختلافات و انحرافات از بین خواهد رفت. وی 
افزود: پیامبر اکرم)ص( در غدیر، تکلیف امت اسامی 
را مشخص کرد و مسئله رهبری جامعه را به خواست 
الهی تبیین نمود. این موضوع نشان می‌دهد که اسلام برای 
آینده جامعه اسامی برنامه دقیق داشته است و مسئله 
ولایت، محور حفظ وحدت و انسجام امت محسوب 
می‌شود.امام جمعه جزیره بوموسی با بیان اینکه دشمنان 
اسلام همواره تلاش کرده‌اند فرهنگ ولایت را کمرنگ 
کنند، تصریح کرد: امروز وظیفه علما، رسانه‌ها و فعالان 
فرهنگی این است که فلسفه غدیر را به زبان روز و 
متناسب با نیاز نسل جوان تبیین کنند. جوانان باید بدانند 
که غدیر صرفاً یک جشن مذهبی نیست، بلکه مکتبی 
برای زندگی و حکمرانی اسامی است.بهزادی ادامه 
داد: یکی از مهم‌ترین جلوه‌های غدیر، ترویج عدالت و 
مسئولیت‌پذیری در جامعه است. امیرالمؤمنین حضرت 
علی)ع( نماد عدالت، ساده‌زیستی و دفاع از حقوق مردم 
بود و جامعه امروز ما نیز برای عبور از مشکلات نیازمند 
الگوگیری از سیره علوی است.وی با اشاره به نقش مردم 
در بزرگداشت غدیر خاطرنشان کرد: هر جا که مردم 
وارد میدان شده‌اند، برنامه‌های غدیر باشکوه‌تر برگزار 
شده است. فرهنگ اطعام، کمک به نیازمندان، صله‌رحم 
و ایجاد نشاط اجتماعی از برکات این عید بزرگ است 
که باید تقویت شود.امام جمعه جزیره بوموسی گفت: در 
مناطق مرزی و جزایر نیز مردم با عشق و ارادت خاصی 
به اهل‌بیت)ع( مراسم غدیر را برگزار می‌کنند و این مسئله 
نشان‌دهنده عمق باورهای دینی مردم ایران اسلامی است.

  لزوم بهره‌گیری از ظرفیت هنر، رسانه، آموزش و 
فضای مجازی برای انتقال پیام غدیر

  در ادامه این گزارش، معصومه ترکان معاون آموزشی 
حوزه علمیه خواهران هرمزگان، با تأکید بر نقش بانوان 
در ترویج فرهنگ غدیر اظهار کرد: بانوان نقش بسیار 
مهمی در انتقال مفاهیم دینی به نسل آینده دارند و اگر 
فرهنگ غدیر در محیط خانواده نهادینه شود، آثار آن در 

کل جامعه نمایان خواهد شد.وی افزود: غدیر تنها متعلق 
به یک قشر یا گروه خاص نیست، بلکه پیام آن برای 
همه انسان‌هاست. مسئله ولایت، مسئله هدایت انسان به 
سوی سعادت و کمال است و این موضوع باید از دوران 
کودکی برای نسل جدید تبیین شود.معاون آموزشی 
حوزه علمیه خواهران هرمزگان بیان کرد: امروز دشمنان 
از طریق فضای مجازی و جنگ نرم، تلاش می‌کنند 
باورهای دینی نسل جوان را هدف قرار دهند. در چنین 
شرایطی، استفاده از ابزارهای فرهنگی و رسانه‌ای برای 
معرفی صحیح غدیر بسیار ضروری است.ترکان ادامه 
داد: بانوان به عنوان محور تربیت در خانواده می‌توانند 

مفاهیم ولایت، اخلاق، محبت اهل‌بیت)ع( و سبک 
زندگی اسامی را به فرزندان منتقل کنند. اگر مادران 
با معارف غدیر آشنا باشند، جامعه‌ای ولایت‌مدار و 
اخلاق‌محور شکل خواهد گرفت.وی با اشاره به اهمیت 
جهاد تبیین در حوزه غدیر گفت: امروز باید از ظرفیت 
هنر، رسانه، آموزش و فضای مجازی برای انتقال پیام 
غدیر استفاده کرد. نسل جوان نیازمند بیان منطقی، مستند 
و جذاب از مفاهیم دینی است و صرفاً شیوه‌های سنتی 
پاسخگوی نیاز امروز نیست.معاون آموزشی حوزه 
علمیه خواهران هرمزگان خاطرنشان کرد: یکی از 
مهم‌ترین پیام‌های غدیر، حفظ کرامت انسانی و مقابله 
با ظلم است. سیره امیرالمؤمنین)ع( سرشار از دفاع از 
محرومان و عدالت‌خواهی بود و جامعه اسلامی باید این 
ویژگی‌ها را در عمل دنبال کند.ترکان با بیان اینکه غدیر 
عامل وحدت و همبستگی در جامعه اسلامی است، 
تصریح کرد: هرچقدر بتوانیم فرهنگ محبت، اخوت و 
همدلی را بر اساس آموزه‌های اهل‌بیت)ع( تقویت کنیم، 
جامعه در برابر آسیب‌ها و تهدیدهای فرهنگی مقاوم‌تر 

خواهد شد.وی افزود: برگزاری جشن‌های مردمی، 
مسابقات فرهنگی، محافل خانوادگی و برنامه‌های 
آموزشی برای کودکان و نوجوانان می‌تواند در ترویج 
فرهنگ غدیر تأثیرگذار باشد و این مسئله باید مورد 

توجه دستگاه‌های فرهنگی قرار گیرد.
   غدیر بهترین فرصت برای تقویت همبستگی 

اجتماعی است
  رضا محرم‌زاده رئیس اداره اوقاف و امور خیریه   
شهرستان رودان نیز در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار 
کرد: عید غدیر فرصتی ارزشمند برای ترویج فرهنگ 
وقف، احسان و خدمت به مردم است و بسیاری از 
واقفان نیت‌های خود را بر محور اهل‌بیت)ع( و ترویج 
معارف دینی قرار داده‌اند.وی افزود: فرهنگ غدیر 
با روحیه کمک به نیازمندان و خدمت‌رسانی به مردم 
پیوند خورده است. در سال‌های اخیر شاهد افزایش 
فعالیت‌های مردمی در حوزه اطعام غدیر، کمک‌های 
مؤمنانه و برنامه‌های فرهنگی بوده‌ایم که این موضوع 
نشان‌دهنده زنده بودن فرهنگ ولایت در جامعه است.
رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان رودان بیان 
کرد: یکی از اهداف مهم سازمان اوقاف، استفاده از 
ظرفیت موقوفات برای توسعه فعالیت‌های فرهنگی و 
دینی است و در ایام غدیر نیز برنامه‌های متعددی در بقاع 
متبرکه برگزار می‌شود.محرم‌زاده ادامه داد: بقاع متبرکه در 
مناسبت‌های مذهبی به پایگاه‌های فرهنگی و اجتماعی 
تبدیل می‌شوند و مردم با حضور در این اماکن، علاوه 
بر بهره‌مندی معنوی، در برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی 
نیز مشارکت می‌کنند.وی با اشاره به نقش جوانان در 
برگزاری مراسم غدیر گفت: حضور نسل جوان در 
برنامه‌های دینی بسیار امیدبخش است و باید زمینه 
مشارکت بیشتر آنان در فعالیت‌های فرهنگی فراهم شود. 
هرچقدر جوانان با معارف اهل‌بیت)ع( آشناتر شوند، 
جامعه آینده از آسیب‌های فرهنگی مصون‌تر خواهد 
بود.رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان رودان 
تصریح کرد: غدیر بهترین فرصت برای تقویت همبستگی 

اجتماعی است. اطعام، صله‌رحم، کمک به محرومان و 
برگزاری جشن‌های مردمی، روحیه نشاط و همدلی را 
در جامعه افزایش می‌دهد.محرم‌زاده افزود: امروز یکی 
از نیازهای جامعه، امیدآفرینی و تقویت سرمایه اجتماعی 
است و مناسبت‌هایی همچون غدیر می‌تواند نقش مهمی 
در افزایش نشاط معنوی و اجتماعی مردم داشته باشد.
وی خاطرنشان کرد: باید تلاش کنیم پیام غدیر از قالب 
شعار خارج و در رفتار و سبک زندگی ما جاری شود؛ 
چرا که امیرالمؤمنین)ع( الگوی کامل عدالت، اخلاق، 
صداقت و خدمت به مردم بود.عید غدیر، امروز بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند بازخوانی و تبیین عمیق 
است. جامعه اسلامی برای عبور از چالش‌های فرهنگی 
و اجتماعی، نیازمند بازگشت به مفاهیم اصیل دینی و 
الگوگیری از سیره اهل‌بیت)ع( است. غدیر می‌تواند 
محور وحدت، عدالت، اخلاق و همبستگی اجتماعی 
باشد؛ مشروط بر آنکه پیام آن به‌درستی برای نسل 
جدید تبیین شود.آنچه از سخنان شخصیت‌های دینی و 
فرهنگی هرمزگان برمی‌آید، این است که غدیر صرفاً 
یک مراسم یا مناسبت مذهبی نیست، بلکه یک جریان 
فکری و تمدنی است که می‌تواند مسیر آینده جامعه 
اسلامی را روشن کند. از نقش خانواده‌ها و بانوان در 
انتقال مفاهیم دینی گرفته تا مسئولیت رسانه‌ها، مراکز 
فرهنگی و نهادهای مذهبی، همگی در زنده نگه داشتن 
پیام غدیر سهم دارند.امروز برگزاری جشن‌های مردمی، 
اطعام نیازمندان، برنامه‌های فرهنگی و فعالیت‌های 
رسانه‌ای، تنها بخشی از جلوه‌های غدیر است؛ اما 
مهم‌تر از همه، عمل به سیره علوی در زندگی فردی و 
اجتماعی است. اگر عدالت، صداقت، خدمت به مردم و 
اخلاق‌مداری که در سیره حضرت علی)ع( تجلی یافته، 
در جامعه نهادینه شود، بسیاری از مشکلات و آسیب‌ها 
کاهش خواهد یافت.غدیر، پیام استمرار هدایت الهی 
و دعوت به وحدت و ولایت‌مداری است؛ پیامی که 
همچنان می‌تواند چراغ راه امت اسلامی در مسیر عزت، 

پیشرفت و معنویت باشد.

اینفوگرافی

دریا گزارش می‌دهددریا گزارش می‌دهد 

غدیر؛ استمرار ولایت در متن زندگی مسلمانانغدیر؛ استمرار ولایت در متن زندگی مسلمانان

یکی از مهم‌ترین جلوه‌های غدیر، 
ترویج عدالت و مسئولیت‌پذیری 
در جامعه است. امیرالمؤمنین 
حضرت علی)ع( نماد عدالت، 
ساده‌زیستی و دفاع از حقوق 
مردم بود و جامعه امروز ما نیز 
برای عبور از مشکلات نیازمند 

الگوگیری از سیره علوی است

,,
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